NADELLA

IR FHL

SR IE BN T &







004

008

016

036

046

066

076

096

114

120

138

1.0 A

Zl
=i
>

|
2.0 72—

3.0 EHARITH GU,GP
o SEFITRSURBA, BN LIS
o PERNIE R T4
o TTHIERNEE BT

4.0 ROLBLOC % %1 5%
o SEMTHE NN, Hlos ARzl
o AN HLAT A5t
o PRITHLI Rk 2t

5.0 VAR %54 FS,FSH
o SBUREHLER
o ERT LML
o Wil LR

6.0 5L FSR
o LIV S R i
o UL B FHSMETE F4

7.0 CRY|FHLS
o VPENVREE RN S R
o
. Guifp

8.0 B#%-3:4 FWS,FWH,DC,C
o SERFRAR AR
o LR

9.0 FLEXIZ %1 5%L FWN
o RYEDINGASFRE T, RIGHCHE
o BAE, MY

10.0 UA %5 %L LM,LML
o SR £ 3K
o WK, LEHRE

11.0 F2REARE S




%%ﬁ%ﬁ%@%&ﬁﬁ%,E&&ﬁ@%ﬁﬁ%ﬁ%%%ﬁ%ﬁm%ﬁAWM# %lﬁ?ﬁ%&uﬁﬁMTEﬁﬁﬂ&ﬁ
TRSEPEI TR . BT PR R S0 : T Ha s BrHL. BRI, #aEplil. i8S ANEhi ™ mE
FEPREAE , BRUH S U DA B SN i S A h ™ i B oK H 4

277 LI R 55 S i L B IR BE AR A

ANEAL (7 oy T L P EAE 72 ) 2 N IAT. AT AL AN LA il A BT R LG SR b () o i o BRATTHA A P AT R 1L 7™ A
SR, RAE T 5% RN, % e R 5 (Rdz, IXFIFEEEDIN EN IS0 9001 LA ISO/TS 1694945

Bh, FRATTHE 2%t 2% P [ i T SR AR AR R v Ty 2, SRR e, REHEDL R BRI B s A DR 1 9B R LR it B i AR E

AZIMIARRRF ik, DA R THIT R A8 B RE AR 4 ) B e I8

I RSP R SRS (R A 20, AR 2150
14001 451E.

FEEIITLER

BT R T FATT R [ e B e RE AR 2 7 7 SR 4
R ATFENERIT R, AT RZHEE, BITYERZ R
s PR T Z AL R DTS, ST TR A TR RE

PR PRI AEER CROAT I R R,  BE2% 7 IB B A
I, GRS R AT 58—k .

DINEN 150 9001 DIN EN 15O 14001

//VBMA P o WY .
S

1ISO 900I ISO 14001

. N //5"// 3 o & e, s S
Mltgkfedm ber Quafiisrnanc® Unviehmone®™







IR 45
e 1 1 55

<SR AIERETTIEAE NS

RN A BE BRI R, IR A gL
SEFAL IR LA GG L 2 S IR H AT ROy
MO X FRAFAE IR K 70 08 W) BRR AR, e ;o Sl s i S it

&
3 N A ) 4%
Belgium Romania
Brazil Sweden
Denmark Switzerland

i 17 o B 4H 41 pas

IR L B A G531 Finland Singapore

O REE BRI R France Slovakia
Great Britain Slovenia

DURBAL A ] India Spain

e Korea Taiwan
Netherlands Czech Republic
Norway Turkey
Austria Hungary

Poland










010 21 HILARVFH GU,GP
011 2.2 ROLBLOC 71 341

011 2.3 VAU 55154 FS,FSH
012 24 L4 FSR

013 25 CRYIFHLLS

013 2.6 B#7%154IFWS,FWH,DC,C
014 2.7 FLEXIZ %155 FWN

015 2.8 URJIFH LM,LML

MADELLA 1 o



PR

HH A FH GU,GP

7R 52 - R B AR 1 % S I URL]
GU ... M, GU ... MT %! G4, D
RKU 7% [m:m[ﬂ] 19
FKU 7% m 20
RKUL #5046 m]p] 21
LUBU 3 Bk E 22
SAG 3] 2R kT ﬁ 23
ARZ - E RGN
GP ... MC RFIF%1 . 24
M R4 25
PK i % [[HDDI 26
FK %50 [[H] 27
GC % Ejj} 28
FG/FGU &% '_l 30
LUBP Ji i Bk = 32




ROLBLOC

& T GRS S UG
GU ... M, GU ... MT L G5k R ~) @D 3
BL bk 40
BL ... DS Ry B e m &
PR -1 5t s 1 @

RPT 1% PNRE

VAL %51 3% FS,FSH

RS2 UG
FS ... MT %135 l 48
FS ..M #7155 49
FSH ... MT, FSX ... MT 7 5, ' 50
FSH ... M, FSX ... M 754 51 51
FR ... EU &% [ﬂmﬂ 52
FR ... EUAS, FR ... EU AZ 4% ﬂlﬂ}l 53
FRN ... El 46 U]]J:IZ 54




P U

VA 2 %1 5% FS,FSH

7R 52 68 0T N S5 TR PR
RKY, RKX ¥t m]lDII 55
FKY, FKX %% [MM] 56
FRL ... EU 24 HHEE:E 57
RKXL, RKYL 7% [[[IDII 58
FS/FSH #h \_/ 59
LUBY, LUBX;l3 B @ ﬁ 60 — 61
W54 FSR

BEXS T2 R A UG G B TR
FSR ... M 1 &%), 69
FSR #f e 70
FSRO F:%1L 71
FSRQ T4 72
T4R [ 5 i b 73
TAR .. E E 74




CRIIFHLLS

BT A R A gt
LS B 550 84
RCS &%t 85
RAS 746 86
RCN &%t 87
RAN & #¢ 88
C3 RCS, C3 RAS, C3 RYS ¥ 89
C4 RCS, C4 RAS, C4 RYS ik 90
C5 RCS, C5 RAS, C5 RYS ik 91
C3 RCN, C3 RAN, C3 RYN JEHk 92
C4 RCN, C4 RAN, C4 RYN ik 93
C5 RCN, C5 RAN, C5 RYN ik ﬂjo@ c@°@°0° @ W 94
C6 RCN, C6 RAN, C6 RYN 3 £k ﬂ ©@°0-°:0°0°09° 0 W 96




P

B % %1 ‘5 #/LFWS,FWH,DC,C

T4 FR g3t

111

B A M A R Tl A Y ARG
ot el
C 2 4 @ 100
PFV i& %% d[[l:D 101
RKO i4:4% MIII 102
T4 PRV iHR % 103
NAID )b 104
LUBC & a:E 105
B TR A

FWS 2! 550 m 106
FWH %4 550 QH 107
FR ... EU &% Mﬂ[ﬂ 108
FR...EUAS, FR ... EU AZ i&4¢ q:[l]:l}] 109
RL ... EU % %EE 110

==




FLEXI %71 % FWN

Bl T2 R A 2 )
FWN % 51 - 117
TA4, TB4 K38 41 O] s
U A %1 5% LM,LML

B0 T R A T
LM % S0 M R 8 1
RCL, RCP, PFV 3754 m”b:n 127
RAL 24 ﬂ]ﬂ T 128
GLA %56 129

C3 RCL, C3 RAL,C3 RYL J2:6¢ = 130
C4 RCL, C4 RAL, C4 RYL 1% 131

T4 RCL, T4 RCP, T4 PFV + T4 RAL, T4 RY j%:4% = 132
LUBM i3 i R 133
LML 551 )
C3 RCL 16 NX + Carriage C4 RCL 16 NX 246 XX RCXCICIO IRE:







HA RS
GU,GP

018 3.1 GU /=
EEXF T - A 4k
o GU...M, GU ... MT % %),
RKU #%¢
FKU &4
RKUL &%
LUBU jEiE B
SAG %% Tk

024 3.2 GP =i
B e - T TR 7 R T 5 B

e GP...MC B 5H,
o GP ..M Al 5%
o PKiRHE

o FKiR%

o GC %

[ ]

FG (JR%H) 1 FGU (AE) MAeiR T
o LUBP jgig 5t

033 3.3 W5 FHILACER

034 3.4 ZHIRE




B RS - GUP~ i
GU ... M, GU ... MT2:%

JECHB 22 B Kl N 22 +0.06mm/m, T] 223 SAG S 1] 22 Hh

GU ... MT GU..M
90° 90°
<V <L e
//10.02
ri/ N | r VRN i | /]
H T T | H [ [ | T T / T T
1 1 C 1 1 C g 1 1 |/ 1 1
l Lpoerd h l L'.'__TJ h i J . i J
H | | * 1 1 'I 'I 1 1
I | o [
$ . A 0
) b 005 . . b 005 // E
— |4 |
S [B}4— s —{/]002]B] L
15 F (mim) i
(kg/m)
H h S D G g b c sm | 4
+0.05 +0.05 +0.05 +0.1 + 0.05 + 0.05
GU 28 MT 19 11 28.8 5.5 10 5.7 10 2.5 0.7 x 45° | 90 30 1.97
GU 35 MT 23.9 15.7 35.5 6.6 11 6.8 10 3.8 1 x45° 90 30 3.35
GU 50 MT 8515 21 50.8 11 18 11 16 4.3 1 x 45° 90 30 6.89
FAR R KK E L = 6000 mm. K SHLTE P
1) BILEE
R JF (mm) B
(kg/m)
H h S D G g b c | l4
+0.05 +0.05 +0.05 +0.1 +0.05 +0.05
GU 28 M 18 10 28 5.5 10 5.7 10 2 90 30 1.8
GU35 M 23 15 35 6.6 11 6.8 10 3.3 90 30 3.2
GU 50 M 34.5 20 50 11 18 11 16 3.8 90 30 6.8
PRI KK L = 4020 mm. K S THE
2) TLALE &
(=N —+H-
FILE oAl PRI
o A 0 VR jﬁ"‘ I VIR —
Fodin, SRR RIS AL (MT) o HISHITESAR, ST HE(2R)
o Ay, FEMhImVEKITEAEE (M) o WiBITEE (RR)
o SHUURL SRR o HEER (W)
S AL FRUEIL IS0 GU 35 MT 4300 SB

o HriEFT FL(SB)
o R4 4T L (N2)
e JCFL (NF)

18 | NADELLA




RKU # %

] AR AN T 5
iy [ HEVR Tl K.
VR R T R = 400 [ [ 9K,

[F] /Lo 45 1) P Lo 55 4
90°
P
SW,
L4 Yoear? =
— <L G —
i | s SW,; sw1\ F\s@ﬁ{g;\i .
\ ﬂm " |
De s (\:‘.: d T (é d
1 iju | I
IB _/ ] I -
m S min. A
L B Iy
V=) JUS (mm)
[ Lo P Lot De d," |d T m S min. |P L A B Iy M [SW, |SW, k

RKU 55 RKUR 55 55 |21 M20x1.5 146 19.8 |15 13.4 |73 35 41 14 28 8 30 1
RKU 65 RKUR 65 65 27 'M24x1.5 18 20.8 |19 154 |83 37 44 18 35 10 36 1
RKU 75 RKUR 75 75 36 M30x1.5 23.7 |27 19 21.6 100 |45 55 18 44 12 46 1

53

RKU 95 RKUR95 95 |38 M36x1.5 255 30 24 246 115 g5 62 23 50 (14 55 |1
60

RKU115 RKUR115 |115 42 |M36x1.5 335 |34 33 246 135 o2 70 32 56 14 |55 |1

1) LA R £ HT

2) AR5 R ST (NX)

5 ENASHAT (N) MR A (N) Tt H A T WEBE TS I REY (Nm) & (kg)

() @7 HAF, X Y

RKU 55 RKUR 55 | 42000 11900 3900 1 4 80 0.6

RKU 65 RKUR 65 48000 17000 6900 1 3.7 160 0.9

RKU 75 RKUR 75 69000 28500 10200 1 3.4 300 1.6

RKU 95 RKUR 95 134000 29000 12700 1 45 450 2.8

RKU 115  RKUR 115 190000 45000 17900 1 4.4 450 4.9

3) C,, 100 kmiz AT A7y I B b A 2 A
4) D) NIR SR oL A, T TR R L 0.8

o tniET B NBR #4KL RS %5 o AU PN £ MR RERIURR R4 % 24 8 (DIN 439B)

o FIHRHEAEHATL S (5 INX), TARIREF120°CRY, 1l ik AR o IRGITHE B v45°
BIRE R RV WHR2ETER CAEFERKUT15)




L\

“T1

KU ¥ %8

e G HEVR 5l K
RECHAMT A R = 400 ) 5K

L3R5 - GU™

DR PR 2 m

90°
e
| }
De F I qHS
T
= |
LU
m
#
B04
U=t T (mm)
De d T m A B F d,? M
FKU 55 55 15 14.6 21 35 42 25 2.5 30
FKU 65 65 20 18 22.5 37 45 29 3 35
FKU 75 75 25 23.7 28 45 56 37 4 44
FKU 95 % 28 255 32 o, 6 42 4 49
60

FKU 115 115 35 33.5 36 o 72 52 4 59
1) AL S RE (NX)

2) FTAEd2FLALTR AT 3K 37 L P P2 5 F AR %o 3

5 BN HAT (N) IR #ai (N) eainan 5 (kg)

C,* 12 F, i) F, X Y

FKU 55 42000 11900 3900 1 4 0.5
FKU 65 48000 17000 6900 1 3.7 0.6
FKU 75 69000 28500 10200 1 3.4 1.2
FKU 95 134000 29000 12700 1 45 2.3
FKU 115 190000 45000 17900 1 4.4 3.9
3) C, 100 kmiz AT F b AR T
o FruE% %t NBR #4 K}, RS Fl5 o Hoani T Bl A 9450

o FIHRGEAERANTL S (5 SINX), AR E F120°CRy, Al ik A
BIREEAE RV 2T ER CAEFERKUI15)

20 1 WADELLp



J

5 — v 4
RKUL ZFH 3R %
AL BRI m

IRV Tl 7K.
R BT A R = 400 1[50

Rl EE R T L4549
90° S
M SWa

- % [ SWq \ & % K
De T ’>‘ [ d 1 HE dt

: | I

1 = L L wil Al

m S min. A

,_
e~}

FO8MH W4 De d" | d T m2 m? S P L A |B C I; M Sw, Sw, k

min. | max. min.
RKUL55  RKULR55 |55 |21 \M20x1.5\14.6 24 130 15 |13.4 /83 35 42 51 14 30 8 \30 1
RKUL65 RKULR65 65 27 M24x15 18 255 315 19 154 93 37 |45 54 18 35 10 36 1
RKUL75 | RKULR75 75 |36 \M30x1.5\23.7 3 37 19 216 110 45 56 65 18 44 |12 \46 1

—_

RKUL95 RKULR95 95 38 M36x1.5 255 36 43 24 246 128 223) 64 75 23 49 14 55 1
RKUL115 RKULR115 115 42 (M36x1.5 33.5 40 47 |33 246 148 ggs) 72 83 32 59 14 |55 1
1) FhFLA 2B A HT
2) FAEVR NI, mi i R AE 75 22/ fiim max
3) AEEANIY S RS (NX)
e SN (N) PR BRELAT (N) IR RETE S (Nm) 5 (kg)
Cu? 1) F,
RKUL 55 \ RKULR 55 42000 3050 80 0.8
RKUL 65 RKULR 65 48000 6850 160 1.1
RKUL 75 \ RKULR 75 69000 11200 300 1.8
RKUL 95 RKULR 95 134000 13800 450 3.0
RKUL 115 \ RKULR 115 190000 24000 450 5.1

4) C,, 9100 kmiz AT 77 I (AR AT
5) JIFEONIRACTIENE OL B, S L 0.8

o bR NBR #K, RS ALE D R
o FRGCRE S (FANK), TAFRAERI20CH, WA o B EARS Y945
B RSN LI ITER CRLERKU15)




L\

g3k 225 - GUrF= i
LUBU {3 B

M6 m —=
—t 10 /MS pf.12 (2x)

DIN 71412 -3 | —
N\ 5 / )
M5 5 S + S + e ’
\E | U2 ( \ S P
H T _1{
U1 \ ) A v
BT ¢ o ;
M |
L W VA=
E TN A
iess JSF (mm) HHE (g) AT
X Ul U F m B S ¢ AN E V P
LUBUS5 35 12 | 14 40 | 198 255 10 34 20 38 165 185 65 RKU 55, RKUR 55, FKU 55
LUBUG5 40 14 | 12 40 20.8 255 10 34 20 38 185 165 65 RKU 65, RKUR 65, FKU 65
lUBU75 45 19 11 50 27 255 10 43 254 44 24 |16 85 RKU 75, RKUR 75, FKU 75
LUBU95 55 21 9 60 30 30 165 50 249 58 31 19 | 140 RKU 95, RKUR 95, FKU 95
LUBU115 65 30 = O 63 34 30 165 50 249 58 40 10 140 RKU 115, RKUR 115, FKU 115

1) e e R 2 R R L 20 £ 3mm R e

o GEBRIT AT, B E A AT AT
o RN TR LR BROMT, DRERMEEA o« SRR ©)




P
4
)

>

L AR
D h7
I Il
/| ¥
I FITI
t [ I e H T )
LJ I J [
. +
d m6
S A S FHAS T (mm)
D dn P L
SAG 28 GU 28 MT 10 8 10 12.3
SAG 35 GU 35 MT 10 8 10 13.5
SAG 50 GU 50 MT 16 10 11.2 15

1) fLaZEANHT

e 5 TP

RKUL)

In (mm)
RKU, FKU, RKUL 55 | RKU, FKU, RKUL 65 | RKU, FKU, RKUL 75 | RKU, FKU, RKUL 95  RKU, FKU, RKUL 115
GU 28 MT 33.6 37 = = =
GU 28 M 32.6 36 - - -
GU 35 MT = 41.9 47.6 = =
GU35M - 41 46.7 - -
GU 50 MT = = = 61 69
GU S0 M - - - 60 68




Bk R4 - GPr= )
GP ... MC 5:4,

A, R EE

| /[ ZRALIE A

.
o
i

s 1
B I T E o b e | —— |
e
| _ ! ) -
I
,J [ LKA B
% 2x45°

-
o
}
—
©

©
©
©

J

LR R (mm) Y
(kg/m)
h S D G g e | 4
+0.05 +0.05

GP 2626 MC ‘ 26 26 9 15 9 2 120 50 5.3
GP 3232 MC 32 32 9 15 9 2 150 60 8.1
GP 3617 MC ‘ 36 17 6.5 11 6.8 12.5 120 50 4.8
GP 4321 MC 43 21 9 15 9 11.5 150 60 7
GP 5050 MC ‘ 50 50 18 26 17 2 180 60 19.6
GP 6222 MC 62 22 9 15 9 21 150 60 10.7
GP 7232 MC ‘ 72 32 13.5 20 13 24 180 70 18.1
GP 8222 MC 82 22 13.5 20 13 20 180 70 14.2
GP 12050 MC ‘ 120 50 18 26 17 30 180 70 47
BB RS L = 6000 mm, B SELE PR, PEERALS Ti N
1) TflEE
2) WA 222 7L

SHLZ HoAth g5

o JITAT TR RV K o HiuHHT EEAR, J5 ] BE(2R)

o JETHELEE (MC) o Wuint] % (RR)

o HEAE (NW)
AR S %445 GP 6222 MC 4320 ASB, GP 6222 MC 4300 B

o FrifE4TEL (A or B)
o MRERIATIL (N2)
e 5L (NF)

24 | WNADELLA




GP ... M 54

A S, R B

o D fe— - G e —
] L . )
) ZRFLIHR A
|umﬂﬁiﬁmwk—— =
1 (F ) _
| ) /L
T ]
+ h ——— || - | —— leat—— | ]
N
- L
! L
) AR B
% 1x45°
——— (] - : I
N T JE I § S N S
//10.02 * K
5 JSF (mm) HE
(kg/m)
h S D G g e [ Iy
+0.05 +0.05
GP 2525 M 25 25 9 15 8.5 2 120 \ 50 4.9
GP 3131 M 31 31 9 15 8.5 2 150 60 7.5
GP 3516 M 35 16 6.5 11 6.8 12 120 50 4.4
GP 4220 M 42 20 9 15 9 11 150 60 6.5
GP 6121 M 61 21 9 15 9 20.5 150 \60 10
GP 7131 M 71 31 13.5 20 12.5 23.5 180 70 17.3
GP 8121 M 81 21 13,5 20 13 19.5 180 \ 70 13.4
BRI K S L = 4020 mm. K SEFEDHE, PHEAS M
1) LfLEE
2) REFRTARY 22355
STZ
HoAth e 10
o FITA THI N VR K
o RIAFEEE (M) o HiuH AT BEAR, JE T B (2R)
o M+ EE (RR)
, o EHL (NW)
AL

PERI24451: GP 6121 M 2070 ASB

o RifEFIFL (A or B)
o HRYEEARITIL (N2)
e JGfL (NF)




53 &% - GPr= i
K &%

L\

)

Dl SR A AR 5 m
EEEA it Co 25 44
c P
k=1
SW‘\ """""""" T 1
De S 152 = - f
H I |
m S min. A
L B I
fithes S (mm)
[ i L De d" d m_Smin. P L A B C R l, M _ SW, SW,

PK 52 C PKR 52 C 52 |21 M20x1.5 19.8 15 13.4 |73 |35 41 |29 | 800 14 128 8 30
PK 62 C PKR 62 C 62 |27 M24x1.5 208 19 154 83 |37 |44 |29 | 800 18 35 10 36
PK72 C PKR 72 C 72 136 M30x1.5 27 19 21.6 /100 |45 55 |33 1200 18 44 12 46

PK90C  PKR90C 90 38 M36x15 30 24 246 115 ooy 62 45 1200 23 50 14 55 1

—_ = = X

PK110C |PKR110C 110 42 M36x1.5 34 33 24.6 135 ggz) 70 |48 1200 |32 56 14 55 |1

1) HhFLA Z /LA HT
2) NBANRL S ST (NX)

) ASEAT (N) WU (N) R BRETIEL )Y (Nm) Hit (kg)
() 1#m) F,

PK 52 C PKR 52 C 42000 11900 80 0.6

PK 62 C PKR 62 C 48000 22100 160 0.9

PK 72 C PKR 72 C 69000 31300 300 1.6

PK 90 C PKR 90 C 134000 43800 450 2.8

PK 110 C PKR 110 C 190000 55600 450 4.9

3) C,, 79100 kmiz AT A3 i N (11l 7K 3 At
4) JIFENMRSCTCTE N T OL S ROEUE, T S oL 0.8

o HRiEEFE: NBR 4K} RS LS o ALE AN AR BERIRRBR B SX 2L 8] (DIN 439B)

o [IRAEAEEAN I S (5 HNX), TAERER120°CINF,  a) 8 4 14
B RV B TER, A4 PK 110 C.

26 | WADELLA




FK g %2

[ HE R 1 bR
AU m
R7
S _
I |
De M I‘: dIHB
c
A
B0

U] S (mm)

De d A B c R F d, M
FK 52 C 52 15 35 42 29 800 25 2.5 30
FK 62 C 62 20 37 45 29 800 29 3 35
FK72C 72 25 45 56 33 1200 37 4 44
FK 90 C 90 28 e 64 45 1200 42 4 49

60

FK110C 110 35 ot 72 48 1200 52 4 59
1) AEHAN AL RSH(NX)
o) B A5 (N) e BR B4 (N) & (kg)

C.2 i F,
FK 52 C 42000 11900 0.5
FK 62 C 48000 22100 0.6
FK 72 C 69000 31300 1.2
FK 90 C 134000 43800 23
FK 110 C 190000 55600 3.9

2) C,, N100 kmiz A7 A7 i 1 AR B

o FRruEZELS: NBR #4KL RS A5
NX), 1B 5120°C I, AT 3% FH 96 7%

o HIRUATENE S (5

AX
]

R B 28D il 2 AT

LR, MR FK 110 C.

ol FEA2FLAC TR A £1 2k B3 LE Rl /11 P4 P 2 T £ R T T )

MaDELL, 1 27



HE RS - GPr™ i
GC iR %2

A AR 5 m

5 IR HE VR Tl
IEJ‘EJ‘% :
—LL .1 _i_
GC
GC ... EE %l 2535 P
(A #15 EE, EEM

GC ... EEM £} 2 Hf &l

N r-——A é It
{04 77
GCR AR} = |
Sl b De M t #Hl=—="F=F=3—-UADtd d
GCR ... EE 4} 25 45 ] === —- | |
GCR ... EEM 4 % 4+ ]
7
f_._
| —
L
GCR 19 - 52 GCR 62
L A1 Q)De N~ /K30 mm
A Lo VR HE 7 T ‘/\ ‘/\




5 S (mm)

De A B d d? k L |1 f pitch r 't e MY M, P9 I, S 'S R

max. max. | max. min. min. | max.

GC19 GCR19 19 (11 122 8 11 |05 327 205 10 125 03 4 - 153 - - 10 105 13 160
GC22 GCR22 |22 (12 132 10 14 |1 367 235 12 1259 03 4 - 182 - - |11 115 14 200
GC24 GCR24 24 12 132 10 14 1 367 235 12 1259 03 4 - 182 - - 11 115 14 200
GC26 GCR26 26 12 132 10 14 1 367 235 12 1259 03 4 - 208 - - 11 115 14 200
GC28 GCR28 28 12 132 10 14 1 367 235 12 125 03 4 - 208 - - 11 115 14 200
GC30 GCR30 30 14 152 12 /16 1 407 255 13 15 06 4 6 248 - 8 11 115 145 250
GC32 GCR32 32 14 152 12 16 1 407 255 13 15 06 4 6 248 - 8 11 115 145 250
GC35 GCR35 35 18 196 16 21 15 526 33 17 15 06 6 8 288 - 10 14 145 19 320
GC40 GCR40 40 20 216 18 24 (15 586 37 19 15 1 6 '8 338 - 12 16 165 22 400
GC47 GCR47 |47 (24 256 20 27 (2 666 41 21 15 1 6 9 387 - 14 175 18 25 500
GC52 GCR52 52 24 256 20 27 (2 666 41 21 15 1 6 9 387 - 14 175 18 25 500
GC62 GCR62 62 29 306 24 36 '3 806 50 25 15 1 6 11 52 44 12 18 185 255 640

1) L AINE IR H 15 4 GCL, GCLR, ... EE, GCL ... EEM, GCRL ... EEM. 223 %l B # v K48 R i /E — ML T1 10 (J5 2% AK)

2) {0 il T S B T E A

3) AT PR ALIZEE A1 mmFIB L (MR REE S 1513 Nm)

4) Tﬁ?tH’]Hi/J‘jzﬁifﬁ;ERT

5) — M1 1 T 28 mm AT M VRS A AT IR & 4242 7110, 30 to 52 mmAME VRS W AT IC A& 0822 ) s A 75 £ 1, 52mmAhz BL L [RIR 61 %

A ﬁa =]
159 A ) BBLREO ) BEAEEILY rp.m. I ()
GC ... GCR ... GC ... GCR ...
C,"” Dyn.F, | Stat. F,, Dyn.F, | Stat. F,
GC19 | GCR19 | 4900 2830 5200 2830 4500 7600 8 5
GC22 | GCR22 | 5600 4900 8100 4900 5600 6300 20 16
GC24 | GCR24 6300 5200 9200 5200 5600 6300 20 16
GC26 | GCR26 | 8400 5200 9600 5200 6100 5500 20 16
GC28 | GCR28 9200 5200 9600 5200 6100 5500 20 16
GC30 |GCR30 | 12700 7700 14300 | 7700 10400 4800 26 22
GC32 | GCR32 13800 7700 14300 | 7700 10400 4800 26 22
GC35 | GCR35 | 19800 11400 24000 | 11000 | 11000 3850 64 55
GC40 | GCR40 | 21400 14200 | 27000 | 12300 | 12300 3150 90 75
GC47 | GCR47 | 31800 21400 | 40000 | 21400 | 23700 2700 120 100
GC52 | GCR52 | 39400 21400 | 40000 | 21400 | 23700 2700 120 100
GC62 | GCR62 | 51300 31000 | 57500 | 28800 | 28800 2330 220 180

6) TN (R4 5 HGCL, GCLR, ... EE, GCL ... EEM, GCRL ... EEM. 35 il J2 345 T MR 41 2 R il — M 22 7] 11 (J5 4% AK)
7) C,, NABAT100km A i (¥l Ak i

8) MBI 4 ah7 52 PR T IR S0 B S R i AR

9) GC, GCR, GCLANGCRL (TL# &8 1 K 7T (M T ol & 7+ 30% I RF SLIa AT 1R, I 3ok B T 42 F+-50%

10) IR RIRSOCIET G oL N B EUE, e Tk 0.8

© HHLAZRE: HT o REER SR AR 19/26/30/35/40 (54 NX). W
o (U E N 7S A U RERIRR IR B 55 A FIE T gl AR
o HJHN:19/22/26/30/35/40/52/62




i R4 - GPr~ i
FGOR 4T FIFGURHE) 1B %

FG T 44 1) FGU Jo
FG ... EEM 54 JB 25 3+ FGU ... MM 7 <5 g 25 S 1]

~ B

~ A=

=02 NIl |

r

N

—

7
%
%

R,
S——

30 1 NADELLp



= JGF (mm)
De Di A B max. D, M min." r min. r, min. R

FG6 19 19 6 11 12 8.5 12 0.3 0.3 160
FG 10 30 30 10 14 15 13.8 19.5 0.6 0.3 250
FG 12 32 32 12 14 15 16 21.5 0.6 0.3 250
FG 15 35 35 15 18 19 18.7 24 0.6 0.3 320
FG 17 40 40 17 20 21 22 28 0.6 0.3 400
FG 20 47 47 20 24 25 25.7 32.5 1 0.3 500
FG 25 52 52 25 24 25 30.5 37 1 0.3 500
FG 30 62 62 30 28 29 35.2 44 1 0.3 640
FG 35 72 72 35 28 29 41 50 1 0.6 640
FG 40 80 80 40 30 32 46.7 56 1 0.6 800
FG 50 90 90 50 30 32 59.1 69 1 0.6 800
FGU 55 100 100 55 34 36 64 75.8 1.5 0.6 800
FGU 60 110 110 60 34 36 69.5 81.5 1.5 0.6 800
FGU 65 120 120 65 40 42 74.5 86.7 1.5 0.6 900
FGU 75 130 130 75 40 42 84 97 1.5 0.6 900

L) 5 /N R 2 T

B A AT (N) R R AT (N) NEE T N e Y rp.m.
Cy Dyn. F Sta. Fo min-1
FG6 19 4960 4050 6700 7600
FG 10 30 12670 8500 15500 4800
FG 12 32 12910 8300 16200 4200
FG 15 35 18510 12200 25600 3750
FG 17 40 23870 14200 31000 3150
FG 20 47 31800 21400 44500 2700
FG 25 52 33590 23600 48000 2330
FG 30 62 47000 38000 73000 2050
FG 35 72 55560 49000 90000 1800
FG 40 80 71180 66000 123000 1620
FG 50 90 69650 74000 123000 1300
FGU 55 100 111350 53400 109000 1900
FGU 60 110 127630 64000 129000 1770
FGU 65 120 163760 89000 174000 1650
FGU 75 130 170796 97000 185000 1480

2) C, 100Ikmiz AT 7 dir 1 (AR B, 32 bl AR LR R BE A O T SRR, AN E0 3 W] REAS N K0 i ) 97 2
3) M PR AT 52 BT IR AC Al ) A 3
4)FG, FGL (LD 7F RAFINT AU LU T AT 0% M5 SIS AT AL, RNy 3l P2 T 42 7150%




i3 N B - GP 57
UBP itk

L\

1 TGP 54
r—fxmn F
<—26—'—> |— M —=
MG\ 1 M5x12 low (2x)
DIN 71412 ~ B
(1) R
M5 —+—
N * T?E:ié i
w
, © o I
zrii,%,ﬁt;;,i 41
© Rt !
- g 1
(1) N i
R L
R \\*%%iﬁ
i
E=) S~ (mm) HE(g) | EREER
X Ut | U2 F m B S | CY" E Vv P
LUBP 52 335 12 \14 40 \198 255 10 325 38 165 185| 65 PK 52 C, PKR 52 C, FK 52 C
LUBP 62 385 14 12 |40 | 208 255 10 |325| 38 | 185 165 65 PK 62 C, PKR 62 C, FK 62 C
LUBP 72 435 19 \ 11 50 \ 27 255 10 40 | 44 24 16 | 85 PK 72 C, PKR 72 C, FK 72C
LUBP 90 52.5 | 21 9 60 30 | 30 @ 16.5 43.5 58 | 31 19 140 PK 90 C, PKR 90 C, FK 90 C
LUBP 110 62.5 30 \ 0 63 \34 30 16.5 435 58 | 40 10 140 PK 110 C, PKR 110 C, FK 110 C

1) I R 2 AL TR T BRI S+ 3 mm

=~

T, BRSNS A IERC

8 I £
T

il
o OENTIRIBL RN, URERUEEA TR (O)




R N3 e Y L e

2 HTT A ZHTT 2
THL7 A F1B R BRL 226 4L,

Eil 5l

23771 GC PK/FK

19 22 24 26 28 30 32 35 40 47 52 62 52 62 72 90 | 110
GP 2626 MC/GP 2525 M ° o . ° ° ° . . °
GP 3232 MC/GP 3131 M ° ° ° . .
GP 3617 MC/GP 3516 M ° ° o ° . . °
GP 4321 MC/GP 4220 M ° ° °
GP 5050 MC ° ° .
GP 6222 MC/GP 6121 M ° .
GP 7232 MC/GP7131 M ° ° ° . °
GP 8222 MC/GP 8121 M ° .
GP 12050 MC ° .

7RI FG/FGU

619 1030 1232|1535 1740 2047 | 2552 3062 3572|4080 | 5090 55100 | 65120 | 75130
GP 2626 MC/GP 2525 M | o o . . .
GP 3232 MC/GP 3131 M . . . . . .
GP 3617 MC/GP 3516 M | o o .
GP 4321 MC/GP 4220 M . . .
GP 5050 MC . . .
GP 6222 MC/GP 6121 M . .
GP 7232 MC/GP 7131 M . o . . . o
GP 8222 MC/GP 8121 M . .
GP 12050 MC . . .

ZAE T 2 GC PK/FK

19 | 22 24 | 26 | 28 30 32 35 | 40 | 47 52 62 52 62 72 | 90 | 110
GP 3617 MC/GP 3516 M o ° . ° ° . °
GP 4321 MC/GP 4220 M . ° .
GP 6222 MC/GP 6121 M . . ° ° . . .
GP 7232 MC/GP 7131 M ° ° ° . . .
GP 8222 MC/GP8121 M ° ° .
GP 12050 MC ° .

ZHTT 2 FG/FGU

619 1030 | 1232 | 1535 1740 | 2047 | 2552 | 3062 3572 4080 5090 | 55100 60110 65120 | 75130
GP 3617 MC/GP 3516 M | e o o
GP 4321 MC/GP 4220 M o o o
GP 6222 MC/GP 6121 M o o o o o o
GP 7232 MC/GP 7131 M o o o o o o o o
GP 8222 MC/GP 8121 M o o . .
GP 12050 MC o o . o

PAEHERZUCHES, FoAh UL FCiRE SR A E 22 AL AT




L3 . H

P M ——
K%KE&

SRS GU 35 MT AR5 TS RKU 75744 45 0y L i) 223

[ < \ \
Al
-

-

L\

—

i

A
=

LN QL
// \ AT
-
SONGOT

A
S
(5

o




GUAIGPS: B K E A DI HI ML L g B







ROLBLOC

038 4.1 ROLBLOC;™ il
039 4.2 ROLBLOC

& T RS N S A
e GU...M, GU ... MT 54

o BLHR

BL ... DS ‘5 fR47 B B

PR AT

RPT 14K

044 4.3 FHURIEHLERC LA

045 4.4 LHIRE




ROLBLOC

o BUHAES, EPESEE

o BNBHUR ORISR, TTAREZ T A

B AR 2 o TTHLI L2

o WAL R LR m
o G

RolblocRIISHBRHEEFBTERT, SMREHNTS
TRRE(EEIRE, BREIRR)REIINE, RESSHE
HEETRENNER, BXRENREHE—ERF.EA
RMMEMEMRF A ENEE, ERREORT SR AEK
TEHHIRERIT T RolblocRIISHKS, TERHMANRLIEE
WETTSNETNER, LRDFATLUIHRSNNRER
M EAFNZARE E AR AR o

BABAS S Uife R B
ROLBLOCRZISHBL2. . FIBLA. [BRE— M HEMNHIZ TESZ DL (R P FHLL A N 1L

TR, LR EREKT2MHEFANFERE(EUPK...CFR

REC). B RS HREEATE(FT8E/52, 7551 115)FRB1R ‘ Wi
RERIIMEIRT . .

ROLBLOC BL2..DSH: {7 bRig ik

Rolbloc BL2 ... DS i {RA P Yt 52 B I i e BRR R AR PR 52 77
I, AR e T AT AT AN T A ST, B
(EPELE TR AT . TG T R0 AR s 5
UL 5 T K R A

HIFYURZ LRI, R AR, RS S
i, B IIRFEAREEATTE .

XFERIZhRE AT AN AE U T 7 A

=5 o0 . . E e l ‘ R
o RGTE AL LAECLHIME X T FEVEORMN A7, HlanHLeif &

RGFIME ), LRGPP S SRS AT \/ _\ o \f
:-:._"_-:;:. o

ARIE K2 S, RS
N Jo
—_ i) Bk

‘u BB 5148
F i

2

s W -
RN /

o RYGTEALFE LA TR BRI B HF AR RS E
Pho DRIPBRAEXFPG O N AT DU SZ IS 4 s RGTHIARE 1

o ARG BRI E IR BT BRI KA, Ry RS
K52 G DL o s Bl B, AR B R 3B

[EIESEES




=
~F

GU..M,GU...MT

Bl

P T, RS
GU 62 MT GU 62 M
GU 80 MT GU 80 M
90° 90°
<> <
. Sy
—X | «—{/Tow .
T S Iy
" i{i '!H Lod- J, ! —— ———
1 1 !/ 1 1
i } ! J I TT . . 7 [ i
T ! 7 f
D L
S
; a s ZTow]s] " |
L
RE) S (mm) )
(kg/m)
H h S D G g sm | 4
+0.05 +0.05 +0.05 +0.1
GU 62 MT 43.5 32.5 63.5 11 18 11 2 x 45° 120 30 11.80
GU 80 MT 56.7 41.5 81.5 13.5 20 13 2 x45° 120 30 20.30
AR K L = 6000 mm. B K ST P
1) flEE
UiRE) Rfmm) HE?
(kg/m)
H h S D G g | Iy
+ 0.05 +0.05 + 0.05 +0.1
GU62 M 42 31 62 11 18 11 120 30 10.9
GU 8O M 55.2 40 80 13.5 20 13 120 30 20
B KA L = 4020 mm. T K S0 T B0
2) TolEH
FNILZ HAth ik I0
o HiSHITERAR, JE T BE(2R) o PIUi{T AR (RR)

o A, THEALRIBERS (MT)
o AFL, REALKAGEE (M)
o LRk B fyl

o FRUEFTEL (SB)

o R EARITIL (N2)

e JfL (NF)

o R (NW)

SHE R 244]: GU 62 MT 4300 SB




ROLBLOC
BL J& Bk

T ' A R AT

AL GRS m

<
B
Ir
o

u e
AB\ Q‘ BL2.. X&EiH
R |
vt / X
{ /’
l _J** Pt e
N | //// \\\\ / P, T €— é§
\‘\ 2 X — d ‘ c
/\/\\ — /\x u e e
N yd Q’
) - - BL 4 Ny
N\ R B e
5 JFmm) &=
(kg)
A B c P P, P, v m e u f Q T Z
BL 252 136 | 90 | 56 54 14 16 | M4x7 70 40 8 M8 12 | 43 47 2.4
BL 452 136 90 112 | 54 14 16 | M4x7 70 48 8 M8 | 12 | 43 | 47 4.8
BL 275 170 125 | 76 56 |15 | 40 |M5x8 |85 |56 |10 | M12 (171 | 715 | 70 6.5
BL 475 170 | 125 152 56 15 40 M5x8 85 66 | 10 M12 | 171 | 715 | 70 13
BL 2115 243 170 125 | 80 15 70  M5x10 120 | 95 15 M14 | 22 99.8 93 21.6
BL 4115 243 | 170 250 | 80 15 70 |M5x10|120 110 |15 M14 | 22 99.8 93 43.2
L) BT (N) R BR BT (N) F it HA T
c," &M F2 A [ F X Y
BL 252 59000 16800 8400 1 1
BL 452 118000 33600 16800 1 1
BL 275 99000 44200 22100 1 1
BL 475 198000 88400 44200 1 1
BL 2115 275000 78600 39300 1 1
BL 4115 550000 157200 78600 1 1

1) C I8 1745 iy L00kmit (U BIFR N ASARAG, 520977 T e 1
2) AT A TR
3) 2T F e R

o FRAE% B NBR #4EL, RS 25

o ARGUREHNL B (5
Bt R BT IR (R EBL ... 115150

_ BL 2215F1BL 2280 FJ % i >R $ ik, f e 2 54t

40 1 WADELLA

%

o BT HS R A Jy45°

NX), TAEIRE E120°C I, 1] 3% F 48




BL ... DSHF ORI LI IR

=

BLZYHF PR3 B B
Al AR AN S
Al
C
A — —
- = u e e u
gt B — T o S -
- m -
U
| Y
SN & ! B 5
‘ II Jﬁ NN £ ° &
_\E: N </ | \
\%% / AN // & -
AN\ N4 \
< RO <
NN '
< N i ,// - N
N v
| \)\\\/C // /
LA o
5 JRF(mm) GG
(kg)
A B C P P1 P2 v m e f Q1 Q02 T
BL 252 DS 136 90 112 54 14 16 M4x7 |70 48 8 M8 16 12 43 4.8
BL 275 DS 170 125 152 56 15 40 M5x8 |85 66 10 M12 | 20 15 71.5 13
LRe] A HAT (N) P PR A (N) GRTRING e
C," &) F2 A3 X Y
BL 252 DS 59000 16800 8400 1 1
BL 275 DS 99000 44200 22100 1 1
1) C, NIz 1T 5 fim A 100kmbs PRI Sh A& A, 52 F177 18 AR )
2) %R T 3T
3) Z I PAT T He e kT
o HrifE®E: NBR #4K}, RS 25 o i TH S Bl A lva5e

o AR ACABENL S (5 ZINX), TAFIREER120°C I, Tk 4
BB RV 21847 2R (M EBL .. 1157 .




ROLBLOC
PRI A

& H T A BLAY B
L
A+0.7 ]
20
f+ :::f_“—ImL
I %
. N
setting k//;s\\% //}Q\\
= o'®
S=A=07 L
T |
b T A
* + * 0—1 _____ # 10-0
2N ya o
O e
IR ola
L
P
A- 0.7* —
Jzo /_\#20——
N
k e\ s
OLO)
— 1 GROREE, S AR S S R 2
4{ < |
v I X
J PRI 1
s JAsFmm) H i (kg) priit] NI
L w A
PR 252 76 88 135 0.5 BL 252
PR 452 132 88 13.5 1 BL 452, BL 252 DS
PR 275 96 123 13.5 1 BL 275
PR 475 172 123 135 1.9 BL 475, BL 275 DS
PR 2115 145 168 17 2.9 BL 2115
PR 4115 270 168 17 5.7 BL 4115

I T YA AR IR, TR RA 6 R e N TR

A B AEROLBLOC 5 41 S L He 5 22 e 2 ], 7EROBLOC
HITH PURET B 2 1, R IRIA R TIRET S8 .

WA R ~Fw ELROLBLOC 2 41| 4 B 2mm., @ £k
5ERROLBLOC S L f1 Thj 37 & .

42 1 WADELLp

TP B0 A s s T

LA T A BN OREZA) A ATTAT DU SR b
Z10mm, 7] B AR S LEZ W/ B 2R G R TE BN E, R
T HIVE y+0.7mm.



RPT &1 #%

R 2R, St

@

|
1

i3

®
T

A
N

Ri~F JXF (mm) it N

L H P
RPT 52 85 70.75 4+15 9.8 BL 252, BL 452
RPT 75 120 99.25 4+2 11 BL 275, BL 475
RPT 115 165 135.55 5+2 11 BL 2115, BL 4115




ROLBLOC
RS RIEReN b Uity NI

ln (mm)
BL 252/DS BL 452 BL 275/DS BL 475 BL 2115 BL 4115
GU 62 MT 86.5 86.5 115 115 = =
= GU62 M 85 85 113.5 113.5 - -
U GU 80 MT = = = = 156.5 156.5
GU8soOM - - - - 155 155




(L3737 4

Rolbloc %741




46 1 WADELLp



Vi X %]

048 5.1 FS /=
IR T - E A A
e FS..MT %L
e FS..M F#)
e FSH ... MT, FSX ... MT 541
e FSH...M, FSX ... M 5%l
e FR..EU%#
e FR..EUAS, FR ... EUAZ &%
e FRN ... El 5%t
e RKY ..., RKX ... &%t
o FKY ..., FKX ... &%
e FRL...EU ZBhiEH
o RKXL, RKYL VZ3hi ke
o FS #l FSH Huh
o LUBY jE#EL CEFXT T-40/f I PA R ELAR RS
o LUBY, LUBXJEIEH: (&t5tT52 5% PL B AR R

062 5.2 R FHIERILE

064 5.3 “hIRE




Vi 2% = FS 7=
FS ... MT 544

MK P, K.

] 1
/1 M FS 19 MT
D / F| FS 62 MT

80°

<

Tf\ ‘

H

:
:

=

| L
| FS 72 MT

GRSy JRF(m) HEl)
(kg/m)
H h S d» D ch e a | 4
+0.1 +0.1 +0.1 +0.05
FS 19 MT 22.2 21 5.3 4 6.5 15 - - 90 30 0.8
FS 22 MT 28.8 27 5.8 5 6.5 15 - - 90 30 1.1
FS 32 MT 43.8 42 6.8 6 6.5 15 - - 90 30 2.1
FS 35 MT 48.8 47 8.8 6 9 20 - - 90 30 3.0
FS 40 MT 64.5 62 8.8 6 9 20 - - 90 30 4.1
FS 47 MT 80.15 | 77.2 11 6 11.5 20 - - 90 30 6.3
FS 52 MT 91.35 | 88.2 13 8 13.5 20 - - 90 30 8.5
FS 62 MT 106 103 15.7 8 13.5 20 - - 90 30 11.7
FS 72 MT 124.6 | 121 19 10 17.5 30 30.5 60 90 30 16.9

M E I L = 6000 mm. KSR HHE
1) FRAESTALAN S AL, AL 53 AhEn
2) efldis

FILE AR T
o Adr, M E KRS ALFE (MT)

S U S B B e HIHITEEAR, JR 1T EE(2R) o PYUmIT EE (RR)
® FHLA SR FC LN

o L (NW)
. o fHfL (DP)
S AL

o PRtk A %4 fi): FS 52 MT 5280 SB
o HrEFTIL(SB)

o HHE EARFT AL (NZ)
e &AL (NF)

48 1 WADELLp




FS ... M 5%

B BILIE, R TS
LS AR 5
—t— C —p—
1
I MFS 19 M
80° // F|FS 62 M

y T
°
o
°
:

— | ——— | ———d - | ———
h
L
| L
1 [ FS72M
; Y |
e
- i — =
ey JGF (mm) i
(kg/m)
H h S d2 D c? e a | 4
+0.05 +0.1 +0.05 +0.05
FS19 M 20.95 20 4.5 4 6.5 15 - - 90 30 0.6
FS 22 M"Y 27.86 26 5 5 6.5 15 - - 90 30 0.9
FS 32 M 42.86 41 6 6 6.5 15 — — 90 30 1.8
FS 35 M"Y 47.86 46 8 6 9 20 - - 90 30 2.6
FS 40 M 63.58 61 8 6 9 20 - - 90 30 3.7
FS 47 MY 78.58 76 10 6 11.5 20 - - 90 30 5.6
FS 52 M 89.78 87 12 8 185 20 - - 90 30 7.7
FS62 M 104.76 | 102 15 8 13.5 20 - - 90 30 11.2
FS72 M 122.98 | 120 18 10 17.5 30 30 60 90 30 15.8
R B KK L = 4020mm. K S8 T
1) 22, 35H047 RAF R HEAEE AR5 (NX)
2) bRIEATFLAN SR IL,  BHALTR S 4
3) AL &
B T2 HoAth e B 10
o WL, BEREIKETESALEE (M) ° TEME SN \
o S UREAY, 5 A HS B o i dT BEAR, J5umfT BE(2R) o T B (RR)
o HEEL (NW)
SIS o 5L(DP)
o FiMEFTIL(SB) b % 24451 FS 40 M 2760 SB

o IRIEEILFTIL (N2)
e L (NF)




VAL 51 - FS 7= i
FSH ... MT, FSX ... MT 2%k

B R TR,

FSH 80°
FSX 90°

e
/ |
Sm * 1T
— ot S e —t— || - | —————] e | —
- L
He Fsk(mm) ()
(kg/m)
H h S Sm" d? D c? e | 4
+0.1 +0.1 +0.1 +0.05

FSH 22 MT 23.9 23 5.8 0.9x45° | 5 6.5 15 9 90 30 1.0
FSH 32 MT 29.9 29 6.8 1.4x45° | 6 6.5 15 11 90 30 1.5
FSH 40 MT 37.2 36 8.8 1.4x45° | 6 9 20 16 90 30 2.4
FSH 52 MT 40.75 39.2 13 2 x 45° 8 13.5 20 17 90 30 3.7
FSH 62 MT 50.75 49.2 16 2 x 45° 8 13.5 20 17 90 30 5.7
FSH 72 MT 60.85 59.2 19 2 x 45° 10 17.5 30 20 90 30 8.2
FSX 90 MT 62.85 61 26.5 1.5x45° | 10 13.5 30 22 90 30 11.6
AR KK L = 6000mm. K ST HE%
1) AR AR G E M T
2) bRIEFTFLAS S A FL, IR S AMas
3) LALE &

= e

FALE oA 45 5

o WAL, BRARIEVKIBERS AL (MT) o WIERITESAR, J5HEETES2R)

N o HEE (NW)
SIS o 7L (DP)

* PIETILISE) FrdEk R 24451 FSH 52 MT 5280 SB
o RIGFEAITIL (N2Z)
e JfL (NF)




FSH ... M, FSX ... M &%/

B S, R B

FSH 80°
FSX 90°

| 1 —
Sm *
— | ——-————— | ———=] e el I
— § e st L
Rss JUSF (mm) Y
(kg/m)

H h S sm d D ) e | I

+ 0.05 +0.1 + 0.05 +0.05
FSH 19 M 18.98 18.5 4.5 0.5x45° |4 6.5 15 8 90 30 0.6
FSH 22 M 22.93 22 5 0.2x45° |5 6.5 15 9 90 30 0.8
FSH 32 M 28.93 28 6 0.5x45° |6 6.5 19 11 90 30 1.2
FSH 40 M 36.29 35 8 0.5x45° |6 9 20 16 90 30 2.1
FSH 52 M 39.39 38 12 1 x 45° 8 188 20 17 90 30 3.4
FSH 62 M 49.38 48 15 1 x 45° 8 13.5 20 17 90 30 5.2
FSH 72 M 59.49 58 18 1 x 45° 10 17.5 30 20 90 30 7.6
FSX90 M 61.79 60 26 0.5x45° |10 13.5 30 22 90 30 11
BRI KK L = 4020mm. 51K ST P
1) AL T TC A S
2) RESTFLAS S AL, LT BANR I
3) LALEE
SHMTZ HoAth 2 35 10
o i, MRV JAT AL (M) o RTHRITEEAR, J5iAT B (2R)
o SRUIEAL SR EEHE i i K e o WEEITEE (RR)

i o HELE (NW)

FEL LS o 444L(DP)
o hREFTAL(SB) FRVHE % 7 2491:FSH 40 M 2760 SB

o HRIEEUFTIL (N2Z)
e JifL (NF)




V&I Z %1 = FS 7= i
FR ... EU &%t

P BUB R B 7K
B i A SR AU

[i] 4Cr 45 44 U 4544
80 -
_ _ M )
De H‘f_f_;-\ . H! T jh d,
T | Y
T
T =
“ L_J__ 1 -
] L y
m _|_ Smin. _ = A -
L. L - B o
ol 2 T (mm)
[FlCo 44 o 25 44 De d? ' d T m S P L A B Iy M | SW, | SW, SW.
FR22EU" | FRR22EUY 22 |9  M6x1 77 94 9 65 368 15 18 8 14 10 \3 0.8

4
FR32 EUY FRR32EU" | 32 | 14 | M10x1.25| 11.8 | 12.6 12 8.5 48,9 20.2 229 11 20 4 17 | 4 1
FR40 EUY FRR40EU" | 40 | 16 | M12x1.5 | 14.6 | 15.5 12 10.4 | 58.5 25 29.5 | 11 22 | 5 19 ‘5 1
6
8

FR52EU | FRR52EU | 52 ' 21 M16x1.5 | 19.1 19.8 15 11.4 69.5 32 36.5 14 | 28 24 | 6 1.5
FR62EU | FRR62EU | 62 | 27 | M20x1.5  22.1 20.8 18.5 12.4 80 33.6 | 39 17.5 35 30 ‘8 2

1) FRIR 22, 32, 40 W] H2HEAEE AL 5(NX)
2) HhAL 22 Re A2 HT

5 B AT A% ) Fam i BT BRI i
(N) (N) JI%E%9 (Nm) (9)
C? Radial F, Axial F, X Y

FR22EU  FRR22EU 2900 1400 420 1 2 3 45

FR32EU  FRR32EU | 5800 2000 800 1 1.9 20 125

FR40EU  FRR40EU 8500 3650 1400 1 1.9 26 230

FR52EU  FRR52EU | 11700 8500 3000 1 1.9 64 510

FR62EU  FRR62EU | 13900 11000 3500 1 1.9 120 765

3) C,, JN100kmiz 4T A I (1) 875 Hfaf
4) FHCRIRSOCTE S B EUE,  TE S TR 0.8

o LA /N AR RERIRR R 8 5 2 [l (DIN 439B) o FrifEEEd): NBR #4KL, RS A
o B uf TS HE Al A A40°

s2 | NADELLA




FR...EUAS, FR ... EUAZ &%t

DA 8 S B 8 R T
AS
AZ
L B

5 JJ(m

[Fl 25K L5 De |d» d» T m L A B l, |l 'h M _SW |G o Q llg" s k
FR22 EUAS" FRR22EUAS" |22 6 M5 7.7 ‘ 94 218 |15 198 2 1.9 |- 14 (10 |- 4.5 ‘ 10 |- 0 0.5
FR32EUASY FRR32EUAS" 32 9 M6 11.8 126 281 202 256 |25 25 - 20 17 - 6 15 - 1.59 0.5
FR40 EUASY FRR40EUAS" 40 (11 M8 |14.6 ‘ 155 |33.5 |25 31 25 |3 = 22 |22 |- 6.5 ‘ 20 |- 29 1
FR52EUAS 'FRR52EUAS 52 16 |[M10 19.1 |19.8 [43.2 32 40 32 38 - 28 |27 - 8 24 | - 259 (15
FR62EUAS ' FRR62EUAS 62 19 |M12 221 ‘ 20.8 |46 336 (418 42 4 - 35 130 |- 9 ‘ 26 |- 259 1.5
FR22 EUAZ" |[FRR22EUAZ" 22 6 5.1 77 194 239 15 219 2 19 5 14 /11 189 4 - 13 |- 0.5
FR32EUAZ" FRR32EUAZ" 32 9 8.1 11.8 ‘ 126 (314 202 289 25 25 6.2 (20 17 249 5 ‘ - |17 |- 0.5
FR40EUAZ" FRR40EUAZY 40 11 101 [14.6 155 |38 25 355 |25 |3 75 122 22 1305 |5 - 26 - 0.8
FR52EUAZ ' FRR52EUAZ 52 16 |14.1 1941 ‘ 19.8 1495 32 46.3 3.2 |38 105 28 |27 393 |55 ‘ - 27 - 1.5
FR62EUAZ FRR62EUAZ 62 (19 161 (221 208 545 336 503 42 4 127 |35 32 423 65 - 30 - 1.5
1) FR/R 22, 32, 40 AS/AZ TT 4R {1t 4 4R 0 2 (NX) 5 RHASHREDIN 134), AEEIEATOIN 7984 B DIN 912)

2) FLEh 2% N FEHT 6) REHASIEDIN 125), NEFIRETDIN 7984 B DIN 912)

3) R IR RESPIRALOCK

4) AZ: e/ NESKFE

i = 1 x d; Ehil= 1.25 x d; 4= 2 x d
AS:SIZZKE min.=d+o+s;max.=m+4+0+s
W HEARR FASEAT (N) A Paigan A S EE AS HiE AZ BRET G T AZ
(N) (9) (9) DIN 7984
c,” 12 IAlF, i) Fy X Y

22 2900 470 210 ‘ 1 2 33 31 M5 x 30

32 5800 1590 710 1 1.9 95 93 M8 x 40

40 8500 2120 940 ‘ 1 1.9 173 173 M10 x 50

52 11700 5830 2560 1 1.9 374 365 M14 x 60

62 13900 9200 3500 ’ 1 1.9 582 587 M16 x 65

7) C, N100kmiZ AT 7 fr F BN B

o FRifE% R NBR #4KL, RS 25
o IRGTTHSLE A 9400

MADELLA 1 53




VA 2% = FS 7=
FRN ... El B#

WS TR BT K AT BUGRHL AR 178 5 m
Pl T A 5 I
Rl SE R {45 4
80° M
P
%Q o, !
SW4 SW; L
_,_ i T'_‘
il Q Au:i
I J N +
B it =i T e L
| | Li | | iy |
T i n
I | __/
| |
i |
! m S min. A
L B Iy
ol 2 ) (mm)
[l Cogfife) 451 De d |d T m Smin. | P L A B I, M SW, [SW, k
FRN 19 EI" FRNR19EIM 19 |7 M5x08 7 8.8 |6.5 42 34 17 |18 |55 |14 3 8 0.5
FRN 22 EI" | FRNR22EI" (22 |9 | M6x1 77 94 |9 65 139 |18.2 20 |8 16.5 9 10 |05
FRN 32 EI" | FRNR32EI" 32 |14 |M10x1.25 11.8 | 12.6 12 104 52 242 26 |11 25 16 1
FRN40E® | FRNR40EP |40 |16 |M12x1.5 146 | 155 12 114 60 294 31 |11 32 19 1
) FLE Sk 5
2) FLENA 22 HT Sl AT AL
3) S AL 134T T AL
SR F19 FI22: ke Sk IR TIRE A, RN AL
= AT 1 R 2 77 BARET S 509 HE
(N) (N) (Nm) (9)
Cor® Cua? Radial F, Axial F,
FRN 19 El  FRNR 19 El = 1800 600 490 270 1.8 35
FRN 22 El  FRNR 22 El = 3280 800 590 290 3 53
FRN32El | FRNR32El | 5600 2100 2030 950 20 160
FRN 40 EIl | FRNR 40 El 12300 2600 2800 1350 26 290

4) C, N100KmIZ 4T fr R (HEh A8t
5) JIHIRLUT AN OL T OB, MR L 0.8

o JREC TIN5 (NX)
o fUE N 7S A UE RERIRR IR B 55 4 [l (DIN 439B)

o HAr Az 40
F7K 2120 °C

o bRk A




RKY ..., RKX ...7&8 %

DAY 18 A [ - T
R AT A7 IUER = 400.

AT AR A 4078 m

Aoty AKX 90 i Lr 51
RKY ... 80° P
| SW,
| M k=1
------- ! g SW; T
CD i ||- A ‘ 7 |
De P & = - d
| | | 190
T | | i
L] i H— ~] |
i |
i |
m S min. A
L B ly
L) ST (mm)
FLLESH fG45H De d;" d T _m_ Smin. P L A B I, M __SW, SW, k
RKY 52 RKYR 52 52 |21  M20x1.5 191 19.8 15 134 73 35 41 14 28 8 30 1
RKY 62 RKYR 62 62 |27  M24x1.5 221 208 19 154 83 37 44 18 35 10 36 1
RKY 72 RKYR 72 72 136 M30x1.5 255 27 19 216 100 45 55 18 44 12 46 1
RKX90C  RKXR90C 90 38 M36x1.5 325 30 24 246 115 ggz) 62 123 50 14 1585 |1
RKX110C RKXR110C 110 42 M36x15 395 34 33 246 135 222) 70 32 56 (14 |55 1
1) fLAh A ZE R HT
2) RIS RAT (JE 4% NX)
o] A B BB AT BEHHET U 7 (vm) &
(N) (N) (kg)
C,? Radial F, | Axial F, X Y
RKY 52 RKYR 52 41000 11900 4800 1 3.7 80 0.6
RKY 62 RKYR 62 46000 19000 8300 1 3.5 160 0.9
RKY 72 RKYR 72 66000 30000 12300 1 3.2 300 1.6
RKX 90 C RKXR90 C 130000 41000 15300 1 3.8 450 2.8
RKX110C | RKXR110C | 185000 55000 20900 1 3.9 450 4.9

3) C,, N100kmiz AT i N I Zh A HAT

4) JIFEN RSOGO T AU

o bRl NBR A4k} RS 5
o ARRACAENEL S (FHNX), TAEEEEN120°CRE, WTm % °
BT 28D W ALBATER (M HERKX(R)110C) .

R 7L 0.8

£l
=4

N SR BRI B 55 24 8] (DIN 439B)

it Bl /1 RKY 40° — RKX 45°




VAL & %1 = FS 7= iy

‘fi‘ i. A
A}
FKY LI B , FKX " aan b
P T - m
Bl A I
FKX ... 90°
FKY ... 80°
FU — !
}
De M F 1 dIHB
\ il
L/
m
—AJ
B Y,
= JJ (mm) i (kg)
De d T m A B F d, M

FKY 52 C 52 15 191 | 21 35 42 25 25 30 0.5

FKY 62 C 62 20 221 225 37 45 29 3 35 0.6

FKY 72 C 72 25 25.5 28 45 56 37 4 44 1.2

FKX 90 C 90 28 325 32 22” 64 42 4 49 2.3

60
FKX 110 C 110 35 395 36 |72 52 4 59 3.9
DB S R (FAINY)
2 AAHATN) BRIR AT (N) HhritHE T
C, T, Wi, X Y

FKY 52 C 41000 11900 2800 i 3.7

FKY 62 C 46000 19000 8300 1 3.5

FKY 72 C 66000 30000 12300 1 3.2

FKX 90 C 130000 41000 15300 1 3.8

FKX 110 C 185000 55000 20900 1 3.9

2) C, WA0OKMIZ T % fir T HIZh A5 4
o FRfEE B NBR ATEL RS B2 o WTE2FLALTRIIAET T L HRI P I 2 [ AER )

o TRHLRERNE S (B ENX), TAERER20CH, AR dg ¢ BT ITSEARA: FKY 40° - FKX 45°
BT 2V W ALBATER OV HEFKXT10C) .

NADELLA




FRL ... EU #3

«u’

P A B . - m
I N AT LSRR AEA A A
5l T 55 P " 7
&5 e P Cr 551 p
{\7 1] W, .
SW,  Sw,
L _ - *
! 1
De D ‘ — T d N d1
I B H/
~ Nl i i ~
T 1 1 ] .
i U_ 1 U
m S min. A
L B I
5 J~F(mm)
FOZER RtgE De d? d T S P L A B I M @ m m SW; SW, SW; Kk
min. min.¥ | max.?
FRL 22 EU" | FRLR 22 EUY 22 9 M6 x 1.0 ‘ 7.7 |9 6.5 393 15 205 8 14 9 13 4 10 3 0.8
FRL 32 EUY FRLR 32 EUY 32 14 M10x1.25/11.8 12 |85 522 20.2 26.2 11 20 121 161 4 17 4 1
FRL 40 EU" | FRLR 40 EUY 40 16 'M12x1.5 ‘146 12 104 |614 25 (324 |11 22 149 199 |5 19 5) 1
FRL 52 EU | FRLR 52 EU 52 21 [M16x15 [191 15 (114 74 32 41 14 28 19 25 6 24 6 1.5
FRL 62 EU | FRLR 62 EU 62 27 M20x1.5 ‘ 221 185 124 83.6 336 426 175 35 198 258 '8 30 8 2
1) TGRS
)L e BN 75 HT
3) WAt A, miEZ/N T m max, KT m min.
5 ENAHM e B A A PR A NX SRR Sy (Nm) | RS
(N) (N) (N) @
c," Radial F, Axial F,
FRL 22 EU FRLR 22 EU | 2900 1050 900 3 ‘ 46
FRL 32 EU FRLR 32 EU | 5800 1700 1500 20 127
FRL 40 EU FRLR 40 EU | 8500 3000 2700 26 ‘ 233
FRL 52 EU FRLR 52 EU 11700 7600 - 64 520
FRL 62 EU FRLR 62 EU 13900 11000 - 120 ‘ 776

4) C, Jy100kmiZAT A5 iy T 2325 3 i

5) JIFENERSUTC IS L AU

6) A B i

o AL PN A ERE FIUERIR B 5 48] (DIN 439B)
o BTk £ N40°

i JE Ll 0.8

o FRuEE5E NBR #4}, RS 5




V2 2% = FS F= i
RKXL, RKYL %2078 #

P8 A ] R T
A LR AEAE AN
— N RKXL ... 90° .
25 TRy 45 K
RKYL ... 80°
M W,
| f + I T
De -1 T / d R\_M i M dy
! Lo [ S
i L—t m mgl U]
m S min. A
L B
c Iy
g ST (mm)
EIEER) RO S5 De d," d T 'm m S R P L A B C | M SW, SW, k
min.2 max.?| min.
RKYL 52 RKYLR52 52 |21 M20x1.5 19.1 24 30 15 |15 |13.4 |83 |35 |42 |51 |[14.0 |30 |8 30
RKYL 62 RKYLR62 |62 |27 M24x15/221 /255 315 19 |20 154 93 |37 45|54 18 |35 10 |36
RKYL 72 RKYLR72 72 36 M30x1.5 255 31 37 19 25 216 110 45 |56 65 18 (44 12 |46
RKXL 90 RKXLR90 90 38 M36x1.5|32.5 36 43 24 28 (246 128 :23) 64 |75 23 49 14 55
RKXL 110 | RKXLR 110 110 42 | M36x1.5|39.5 40 47 33 35 246 148 223) 72 83 32 |59 (14 55
1) FR AR S
2)fLA R A 72 HT
3) IFBh IR F, miEZ /N Fmmax, KT m min.
s AT (N) e PR r (N) IEEETIE J1HE9 (Nm) HE(g)
(e 1 IAF,
RKYL 52 RKYLR 52 41000 3050 80 630
RKYL 62 RKYLR 62 46000 6850 160 950
RKYL 72 RKYLR 72 66000 11200 300 1680
RKXL 90 RKXLR 90 130000 13800 450 2900
RKXL 110 RKXLR 110 185000 24000 450 5000

4) C,, NI AT A7 i 9 100kmik F) il 7K 2l 28 2 Ay

5) JIHE NSRS L AR

o FRfERIE: NBR bR, RS %
o FHROCRHRRISORLING, LIHRIEEI20CH, A

BB ESE 4V W EBTER CIMEHEFKX110C)
o A THEFE A RKYL(R) 40° -

RKXL(R) 45°

9 L 0.8




FSHIFSH 2z e # b

é 0D

7
ihe] S (mm) VT AL
oL 0D H
DIST FS 19 12 6.5 10 FS 19, FSH 19
DIST FS 22 15 6.5 10 FS 22, FSH 22, FSR 22
DIST FS 32 30 6.5 15 FS 32
DIST FS 35 35 8.5 15 FS 35, FSR 35
DIST FS 40 50 8.5 15 FS 40
DIST FS 47 60 10.5 20 FS 47, FSR 47
DIST FS 52 65 12,5 20 FS 52
DIST FS 62 80 12,5 20 FS 62
DIST FS 72 gb 16.5 20 FS 72, FSH 72
DIST FSH 32 20 6.5 15 FSH 32
DIST FSH 40 25 8.5 15 FSH 40
DIST FSH 52 25 12,5 20 FSH 52
DIST FSH 62 25 12,5 20 FSH 62
DIST FSX 90 43 12,5 30 FSX 90
o CORIAPCRAL SRS, B IRIRIC A BT T TS
o HHRAT M TFSRIFSH(VAL £ 41)) Al FSR (S 2 41)) o ALt
HoAth i PRI

o il




V& 2% = FS 7= i
LUBY3E 35 B (40 )2 40 LA R iR % HAT)

B
[::1§T:‘1 BH
;d SR ( N - i
S
D a0
C | .
B > R
[ o e | i ! )
ENERR Y S a
!/‘ A 1] N
A= | 80° vi/vr
@ @
. \
F BRI P
il JGF (mm) HE(Q) | EAPTH
X U B F m A C P Vi Vr2
LUBY 19 15 1.5 ‘ 25 15.6 8.8 2.5 19 ‘ 32.5 M3 x12 M4 10 FR...19 ...
LUBY 22 16.5 3 25 16.8 9.4 3.3 22 32.5 M3 x12 M4 10 FR...22 ...
LUBY 32 21.5 8 ‘ 25 23.2 12.6 4.2 30 ‘ 32.5 M3 x12 M4 15 FR...32 ...
LUBY 40 27.5 10.5 30 28.5 15.5 5.4 35 41 M3 x12 M5 30 FR ... 40 ...
1) VIRURZET NFRUERL,, S ATV B AT B 22 %
2) VIRUBET AR ED, S TV R T G B e
o {ETRIALA M, B EIBvA. W

o AN %ﬂ%iﬁlﬁ%é/lﬂ{a%&ﬂ’]ﬁﬁ, DAARATE AN 38 2 fi o BTG (D)



fabron
文本框
        滚轮

fabron
文本框
滚轮安装板

fabron
文本框
截面


LUBY, LUBX i Ht
HxR R EAR 528 L L

M5 pf.12 (2x)
M6
DIN 71412 "

M5

f

b
_____t_

!

roller axis

B L&

E mounting plate (for)
roller guide

UtRss JGF (mm) Hh(g) EBULA

X U1 u2 |F m B s» | CYh A E v P

RKY 52, RKYR 52, FKY 52,
FR 52 EU, FRR 52, EU ... AS/AZ

RKY 62, RKYR 62, FKY 62,
FR 62 EU, FRR 62, EU ... AS/AZ

LUBY 72 435 19 11 50 ‘ 27 255 10 40 29 44 24 16 85 RKY 72, RKYR 72, FKY 72
LUBX 90 525 21 9 60 27 30 | 16.5 455 33.5 58 31 19 140 RKX 90 C, RKXR 90 C, FKX 90 C

RKX 110 C, RKXR 110 C,
FKX 110 C

LUBY 52 33.5 |12 14 40 19.8 255 10 34 245 38 16.5 | 18.5 |65

LUBY 62 385 14 12 40 20.8 255 10 34 245 38 185 16.5 |65

LUBX110 625 30 |0 63 34 30 16.5 455 335 58 40 10 140

1) vy R 2 AL I T B R B+ 3 mm

o QEBEIRTE AT, BRSO A A
o NI EROGE, URERE  © BRTREN ©)




VI 2% = FS 7=
VR % i Y LA

FR...EU, FR ... EU AS, FR ... EU AZ, FRN ... El, RKY, RKX, FKY, FRL ... EU, RKXL, RKYLi&#%

FS..MT

FS

I, (mm)

Rt

19 ...

22 ...

32...

40 ...

52...

62 ...

72 ...

FS 19 MT

36.2

37.6

FS 22 MT

44.2

FS 32 MT

67.4

FS 35 MT

72.4

78"

FS 40 MT

93.7

FS 47 MT

109.3"

118.3

FS 52 MT

129.5

135.5"

FS 62 MT

144.2

150.2

FS 72 MT

168.8"

175.6

1) AT RE KGR

FS..M

l, (mm)

BRI

19 ...

22 ...

32...

40 ...

52...

62 ...

72 ...

FS19 M

35

36.4

FS22 M

41.9

43.3

FS32M

66.5

FS35M

71.5

7%

FS40 M

92.8

FS47 M

107.82

116.8

FS 52 M

128

1342

FS 62 M

143

149

FS72 M

167.22

174

2) A REM LR

62 | NADELLp



FSH/FSX

FSH ... MT, FSX ... MT

I,, (mm) WE R
19.. 22.. 32... 40 ... 52 ... 62 ... 72 ... 90 ... 110 ...
FSH 22 MT 30.9 31.6
FSH 32 MT 417
FSH 40 MT 499 51.8
FSH 52 MT 55.4% 59.9
FSH 62 MT 69.9% 72.9
FSH 72 MT 833 86.4
FSX 90 MT 95.3 102.3

3) AIREM LA

FSH..M,FSX...M

I, (mm) Guide roller size

19 ... 22 ... 32 ... 40 ... 52 ... 62 ... 72 ... 90 ... 110 ...
FSH 19 M 26 26.7
FSH 22 M 29.99  30.6
FSH 32 M 40.7
FSH 40 M 484 50.9
FSH 52 M 544 58.5
FSH 62 M 68.5% 71.5
FSH 72 M 81.6% 85
FSX90 M 94.3 101.3

4) W RERIILHC




VIL %1 - FS ;7 il

VIS
VI 2 %)




ML &
VI 2 %1

HE RS







2NIZ Yl

068 6.1 L R7
069 6.2 FSR /i

FSR ..M S#l
FSR HfHzth
FSRO ‘T
FSRQ ‘S%h

T4R ... [E5E B
o TAR TR

075 6.3 “HIRE

MADELLE 1 &7



I RS

Fi%, hEE, 75
QE2:3 PN S
AR E SRR MR

WESRPETVHRIISPFSTH), FPNEE, Hak, MES

INENEE TV GIURSITR T 25, AT Se (bR, BT, P s R R R 2 107 7 S5

TR

- P

22

W12

I FPARSIMEL IR, PUBT KA, SRS
HFS.. MAFIFH . X TIEFIRY], @il FPPHER
A DARZS 55 SEIL G T R AT 2 2

INTERL T (AT T P AE 3 P S (08 24 1R b e Rl B
BB A i B R

T L BA R 37, 9ERL R B R S B AT R

PR (WD AEEE, X AR ARy T B2 S PUNIA L T LRSI
&

R

PRI SRR 55 SRR SRS . . MRF]5L.
T

4R 0 T e B

[ 7 T R

NTREMSAE S AR E HISAT, R EBUE AR 2
Flo XFRBRGITREE M o U, D0 223 LI 2 VR
¥, 4%, EUHRZERE.

TR I [ 5 iy Rt ) b Ay B K 52, DY AN 2R LI 52
Wi, 4%, EARIRE:

o YR BN HHEEA R, fd R, WikE S

Bz la & MBR/AN TR . 23 B as AL AR FL2k Lol fE 30

68 | NADELLA

B, FELERR. A
o TR BT AR S8 L,
o FAE LA B, 2 I e R B

iﬁ?#ﬁ¥%,%ﬁ%%%ﬁ%ﬂ,ﬁm%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%
VAYE

LECIbEEoS

BT I E Y BT A I SR BR A, s R R S
B, ONTERREI R _LISATIN, R RERE E B, £
i DR RIS 1 IR Bl A5 R ) A < < OUI = T B
H HBER . XA RAE S AR AT — AL HA 2 R RR . HRE
FRARAEDHZ AL IS AT MR ¥

T AN R P R B R O A T A, T ER A R AT
B, PREHBRIZATRE -




ARG m

o

<

h H
R e
5 FRo (mm) gL ne AL
/360° /360°
A | f dH7 | D R1 R2" | R3" ' h H S
FSR 22 M 075 22.5°  45° 45° 5 6.5 88 7% 62 26 27.86 | 5 8 4
FSR 22 M 125 15° 30° 25° 5 6.5 138 125 112 | 26 27.86 | 5 12 8
FSR 22 M 175 15° 30° 25° 5 6.5 188 175 | 162 26 27.86 ' 5 12 8
FSR 35 M 225 11.25°  22.5° | 7.5° 8 9 248 225 202 46 47.86 8 16 8
FSR 35 M 300 11.25° | 22.5° | 7.5° |8 9 323 300 277 46 47.86 8 16 8
FSR 47 M 400 9° 18° 18° 10 11.5 | 438 400 362 76 78.58 10 20 8
FSR 47 M 500 9° 18° 18° 10 11.5 | 538 500 462 76 78.58 10 20 8

1) R1, R2, R3 are radius

SHMTE oA P I
o G S o THEHSHL (NX)
o PERNTHR R A o HEELSHL (NW)

o FSHIFSHZ ke Fudh

T

WeAIZEf]. FSR 35 M 225 180

o RUEITIL (SB) S TE P % PEFSR 35 M, 4% R23E % 225 mm, 3 T £ 180°
o HREEARITIL (N2)



fabron
文本框
销孔


I %1 = FSR 77
FSRHFHE R

WSS B RPN PHED) D

t N | P X
) ) ): } )
TR A
eV SIEIVE 5 %
O SHPHEEIRAE —
- ks NIk )
3 SIS s
| 1 1 1
| |
C ~ .
“ B | SEBRUIIE (R T s br Ay B
1. emmi %)
G———— D -
! o >
e ——
f © S
i ]
— g la—
<—b——
51.6 9
FSR ‘3 4udh i
== L
| Jos
%
ivEs JRSF (mm) T PLRE
C B e G D a b t
FSR 22 M 075 12 34 7.5 M4 6.5 7.6 186 | 5.8 FR 22 EU, FRN 22 EI
FSR 22 M 125 12 34 7.5 M4 6.5 7.6 186 | 5.8 FR 22 EU, FRN 22 EI
FSR 22 M 175 12 34 7.5 M4 6.5 7.6 186 | 5.8 FR 22 EU, FRN 22 EI
FSR 35 M 225 18 38 20 M6 9 10.6 196 |8 FR 32 EU, FRN 32 EI, FR 40 EU, FRN 40 EI
FSR 35 M 300 18 38 20 M6 9 10.6 196 |8 FR 32 EU, FRN 32 EI, FR 40 EU, FRN 40 EI
FSR 47 M 400 18 58 43 M6 115 | 86 181 9 FR 40 EU, FRN 40 EI, FR 52 EU, RKY 52
FSR 47 M 500 18 58 43 M6 115 86 181 9 FR 40 EU, FRN 40 EI, FR 52 EU, RKY 52

PHEVI CUON R AL B WAL 1. 6mmAc. .
PHEGRAT LUE TR 5 B o




FSRO = T 5

HI PR - S HUR B2 S BB 1T SRR 5 7/ 5 .

A LLSE AR A 5 m

80°
L@
(FAR B R Y 4020 mm)
@
D
W
90 90 90
N L_}
@)
5 JOSF (mm)
A I f RadiusR D d H7 S h H
FSRO 22 M 075 .. 22.5° 45° 45° 75 6.5 5 5 26 27.86
FSRO 22 M 125 ... 15° 30° 25° 125 6.5 5 5 26 27.86
FSRO 22 M 175 ... 15° 30° 25° 175 6.5 5 5 26 27.86
FSRO 35 M 225 ... 11.25° 22.5° 7.5° 225 9 8 8 46 47.86
FSRO 35 M 300 ... 11.25° 22.5° 7.5° 300 9 8 8 46 47.86
FSRO 47M 400 ... 9° 18° 18° 400 1.5 10 10 76 78.58
FSRO 47M 500 ... 9° 18° 18° 500 1.5 10 10 76 78.58
WRIFTE S U2 B TR B IR S:40 (180° 5T HRL KD i SHH R

MR B SRR, WRIEE AR I o A S P
f%ﬁ(”%ﬁfﬁﬁﬁﬂ@&%ﬂ ), I H S E P S A 2 b 7 (d
FEL %,

(D BB PRSI ITH OKZ I TR FE 3. 2mm.

B2 BT L7 3K

o AN OKFF AR T, 55— AN LI iEE Jy'50mm
o FLEEH90 mm
SabLFL (@ B Y WRSFAT120 mmif A4 B &

o IILEHL FSR ... M*2
o HL&SHLFS ... M*2
o FSR Pffthi*4
AL

o FRAEFT L (SB)
o IKIEEALITHL (N2)
HeAth 3% ¢ 0

o A THL (NX)
o HEE (NW)

e %E41: FSRO 35 M 225 2000 SB
PR FE 35, 2121688225 mm, [ 9K A oK ) B B %k
#2000 mm ), FRHEFT AL

MDELLE 1 7




I %1 - FSR 7= '
FSRQ F:#

HHIRTE S HIUR B 28 S BLPt e m 1E 77 T 550
uJ‘W&@%%’&"ﬂﬂﬂ%m
. x®
d o) B /. FBF 800
(PAAR B R E 4020 mm) R
D @)
= I
N/
ge
&E S
m8 o
(=)
0] i3
58
Wx
90 90 90 90
TN
7
@)
Y5 JF (mm)
A | f RadiusR | D d H7 S h H
FSRQ 22 M 075 ... 22.5° 45° 45° 75 6.5 5 5 26 27.86
FSRQ 22 M 125 ... 15° 30° 25° 125 6.5 5 5 26 27.86
FSRQ 22 M 175 ... 15° 30° 25° 175 6.5 5 5 26 27.86
FSRQ 35 M 225 ... 11.25° 22.5° 7.5° 225 9 8 8 46 47.86
FSRQ 35 M 300 ... 11.25° 22.5° 7.5° 300 9 8 8 46 47.86
FSRQ 47 M 400 ... 9° 18° 18° 400 11.5 10 10 76 78.58
FSRQ 47 M 500 ... 9° 18° 18° 500 11.5 10 10 76 78.58
SR

TS B2 B DR B R BTE S H0 (90° ST LKD) A
VUNREZL BN W S PSR BRI (i A7 S L% o IJEFHFSR ... M*4
B COFEAMURETD T HL- S HUA™ fh ABAFA 2 fobs i 5 8 o HASHFS . M4

CENGES :
o B HFSR*8
AL =R

o br#EFTSL (SB)
o {KHEEIARITIL (N2)

L BL B S EE2 H AN FIR R K 18] 1 1A 2 3 . 2mm.

N X
o TP GKIFAA TR, 55— AL H950m HoAth 3z 35 70
. %[f‘ﬁ%w‘o mm o ‘ N o REH (NX)
o S 2) RA 24 WxEk Wy R~k 77120 mmikf 4 H 4% o BEH (W)
R %4451: FSRQ 35 M 225 2000 1000/ SB

AT 56 JEE e 4 35, AR 1L R 225 mm, XBH [ 5 LK I 2 B
$£2000 mm @) Y BEATIRI IR UK BE BKiE£1000 mm (L), #5H#ET L.

72| NADELLA




T4R. . . [H B ¥ B

AT AR A 4078 m

Z L
H1 e
Ix
‘ [a
/
® /@gﬂ G A
o
7
H o o = N IS
= N N
N
N
v§ﬁﬁ{§
H2
Is Ir
Rss 5T (mm) HiE bt N
(kg)

De | R L B e G Ix |ls Ir ly H H1 (H2 Z
TARO75FR22EU 22 (75 |70 70 54 M5 40 14 156 433 |315 29 196 38 | 0.40 FSR ... 22 M 075
TAR125FR22EU ' 22 (125 |70 70 54 M5 40 16 176 1433 |315 29 196 38 | 0.40 FSR ...22 M 125
TAR175FR22EU 22 (175 |70 |70 |54 M5 |40 16.9 |18.5 433 |31.5 29 196 38 | 0.40 FSR ...22 M 175
TAR225FR32EU ' 32 ' 225 110 | 110 |90 M8 |70 | 28.8 |30.8 715 |44 40 274 |51  1.22 FSR ... 35 M 225
TAR225FR40EU 40 225 120 | 120 |100 M8 |75 |30.5 325 77 49 145 1295 60 1.90 FSR ... 35 M 225
TAR300FR32EU ' 32 1300 110 | 110 |90 M8 |70 |30 |32 715 |44 40 274 |51 ' 1.22 FSR ... 35 M 300
TAR300FR40EU 40 300 120 120 | 100 | M8 |75 |31.9 33.9 77 49 45 1295 60 1.90 FSR ... 35 M 300

TAR400FR40EU 40 | 400 | 150 ' 150 | 126 M10 104 44.4 |46.4 1078 |50 45 295 60 2.5 FSR ... 47 M 400

TAR 400 FR52EU | 52 | 400 180 180 | 156 M10 110 46 |49 116.8 |59 54 342 71 47 FSR ... 47 M 400

T4R 400 RKY 52 52 | 400 180 180 156 'M10 110 46 49 |116.8 59 |54 |34.2 76 5.1 FSR ... 47 M 400

TAR500 FR40EU | 40 ' 500 | 150 150 | 126 M10 104 45.7|47.7 1078 |50 45 295 60 | 2.5 FSR ... 47 M 500

TAR500 FR52EU | 52 | 500 | 180 180 | 156 M10 | 110 47.4 |50.4 116.8 |59 54 342 71 47 FSR ... 47 M 500

T4R 500 RKY 52 52 | 500 180 180 156 | M10 | 110 47.4 50.4 |116.8 59 |54 |342 76 5.1 FSR ... 47 M 500
I

o AR
o AERPEATHNEEE (NX)




TE 2% - FSR 7= 4
T4R .. JFshigH

1
. . H2
F==N *
| | H z H1 | |
! | /
[ [ I
/ /
A
A
hd
—I‘
/
@ ;Y8
T
/
L
IX
e)(
L
LR JRSF (mm) i | RSB
(kg)
De L B e, e I Iy H H1 H2 G A E Z
T4R 22 FR 22 EU 51.6 FSR 22 M,
T4R 22 FRN 22 EI 22 80 62 68 |50 50 |43.3 455 43 12 M5 653 |27 536 0.5 £S 22 M
T4R 35 FR 32 EU 66.2 FSR 35 M,
T4R 35 FRN 32 EI 32 140 112 1120 (90 96 | 715 |59.9 559 13 M8 |103.5 |42 69 3 1.1 £S 35 M
T4R 35 FR 40 EU 72.8 FSR 35 M,
T4R 35 FRN 40 EI 40 | 140 (112 120 |90 |96 |77 62.8 1 58.8 13 M8 | 117 42 743 1.6 £S 35 M
T4R 47 FR 40 EU 83.3 FSR 47 M,
T4R 47 FRN 40 EI 40 | 180 | 160 | 150 | 130 120 | 107.8 | 74.3 1 69.3 19 | M10 147.8 | 56 848 2.4 £S 47 M
T4R 47 FR 52 EU 90.3 FSR 47 M,
T4R 47 RKY 52 52 180 160 150 130 120 116.8 | 78.6 ' 73.6 |19 | M10 | 168.8 56 948 8o FS 47 M










C =%

078 7.1 FEHER

084 7.2 LS/7 5
b od T4 rp R R
o LSEH

e RCS &#t
e RAS &#t
* RCN %%
e RAN &%
e C3 RCS,C3 RAS,C3 RYS ik
e C4 RCS,C4 RAS,C4 RYS gt
e C5 RCS,C5 RAS,C5 RYS Lk
e C3 RCN,C3 RAN,C3 RYN ik
e C4 RCN,C4 RAN,C4 RYN ¥t
e C5 RCN,C5 RAN,C5 RYN ¥k
e C6 RCN, C6 RAN,C6 RYN JHk




il
P A

o HBIFMELE, BT AT A i B
o IBZNHER, AIiA8N/s

o HOKME T %209

o SRR, REIRRE

o e LA ZN80°

CRF™ k45 h %%‘ 77 e LS/ dh, ATHR LAY 5 2 R AT n] ik 5, SPUEXE, WHNRIERE L. IR SN AT
7E, A e 52— e SRB A (SAbnE SPUR T, B TARYE 2 ZOR B el SR (LA AR

AR S e R IR S, RGUAE B IRAMED) 3%2?%4*” (RS
?‘E gbﬁ?ﬁu{)ﬁb%ﬂﬁﬁﬂéﬁﬂi REAE 2y MU BR T DR IRTRR, - i
Lo

///// //////
W HEAAPIRR: sHEEA 5 -C.RCS ..., C.RAS ...,C.RYS 3% /// ////// E:

FI4N%|¥5He:C.RCN ..., C.RAN ... and C.RYN.

mﬂk*‘i He
HART @
o BUHIATRL RIS, VA AbER E( ﬁ:
o RiHEEE BB -
o BRSBTS, H AL AR
o MRFEE, HIRE C4... C . .
o VR 7
b il ONO. 1i;
o HETTfE - &
© BfTTE Ca...A
o P AIIAS m/s (HLUL T R AR - -
o T A 20 m/s? @[ Z@@ éjf@@ }3
o I i E k80 °C 2 G
o TFRAET LB RIR 2 P ER AT AL - -
o AN ~
v He: RCS, RAS 1 RYS. SEHIEE C5 ... A
AR Fe P (R T R AR A5 ) R T o A 5 3 ,/// - .
FFIBRTARRI o HRARRII RO, ()T HIRE R L c@ ) @ &3
i‘F/Bo / // %4
5@%‘%1}% C5 .

U\J:/TE' IEPEP




LROMEE S =g

B A R 0 2 PR S22 07 1) B I R SRR 3R
(R Y5 17 8 R W 245 ). A0 2R A& 2 2 AN T 1A 1
1, BORKEE T EER A

T TR AR B DL IR i AR il 7 1) D
Tt

3R AL P RCS, RASHIRYS

Fyb  F22 Mx My2 | Mz%

(N) (N (Nm)  (Nm)  (Nm)
LS28 C3RCS28126 2400 660 59 17 30
LS43 | C3RCS43170 5500 1700 23 66 107
LS63 C3RCS63226 13000 4400 81 264 | 390

1) Fy 48 1942 J) H B Ht e [0 FERCS, RASFARYS .

2) £FXTFz, RYSHFHLR G50 %X T-RCSIEFHLAISZ J1; RASTEIE K
2Fz,

3) RAS I RYSTEIE AR SZMxF14E

4) BT Mz RCS, RASHIRYSTR 6 HAT 2o

3ARIBIREE K RCS,RASFIRYS

Fy | Fz% | Mx? | My® | Mz%
(N [(N) | (Nm)  (Nm) | (Nm)
Mzl | Mzr
C3RCS 28178 A 2400 660 @ 5.9 34 62 | 62
C4RCS 28178 C | 2400 | 1320 | 12 43 94 94
LS 28 C4RCS 28178 A 1800 990 @ 8.9 38 125 | 62
C4RCS28178B 1800 990 @ 8.9 38 62 | 125
C5RCS 28 178 A | 3000 | 1320 | 12 43 94 94
C5RCS 28178 B | 3600 660 @ 5.9 35 62 | 62
C3RCS 43245A 5500 1700 | 23 129 209 | 209
C4 RCS 43245 C 5500 | 3400 | 45 162 314 | 314
LS 43 C4RCS43245A 4100 | 2380 | 34 129 418 | 209
C4RCS 43245B 4100 | 2380 | 34 129 209 | 418
C5RCS 43245 A | 6800 | 3400 | 45 162 314 | 314
C5RCS 43245B | 8200 | 1700 | 23 133 209 | 209

5) Fy F8 12 71 B0 I 7E [ 0o #ERCS, RASHIRYS o

6) £1%F TFz, RYSTEHLHAT50 %AHXS T-RCSHI LN 32 77; RASTGIA 7K
%Fz.

7) RAS Fll RYSTEIL K ZMX I 5

8) 41X F-MzEdfs RCS, RASHIRYSIEHE AT %4

BN DL Bh A B AT

TREARMBNAEAT, Z100kmig T A fr T A HAT .

PRAERHT S H SR AR A AR A5

Ly = (Ci/Pi)* x 100 km

CiFNPIZ3 5 25 Rl — N7 [l B K HVBIE 7K 32 8 0 K S BRk Z H
Jio

R BLE P RCS, RASHIRYS

Cy?» | Cz' CMx'™ | CMy™ | CMz'?
(N (N (Nm) | (Nm) | (Nm)
Mzl | Mzr
LS28 C3RCS28126 4400 | 1100 9.6 27 55 | 55
LS 43 | C3RCS 43170 13200 | 3600 | 48 142 257 | 257
LS 63 | C3 RCS 63 226 | 28400 6700 | 124 403 852 | 852

9) Cy 48 (1 & HIHE B B2 /£ [/ .0 FERCS, RASHIRYS [,

10) &4 FCz, RYSIEHLHA750 %AH X FRCSIEHLINI5Z 17; RASTLZ 7K
%Cz.

11) RAS Fl RYSTCVE/K MY 14 o

12) &F%FFMzE i RCS, RASHIRY ST RS HLAT 2.

3,4F157R % KMy RCS,RASHIRYS

Cy™ |Cz' CMx™  CMy' CMz'®
(N (N (Nm) |(Nm) (Nm)
Mzl | Mzr
C3RCS 28178 A 4400 1100 9.6 55 114 114
C4 RCS 28178 C | 4400 2100 19 69 172 172
LS 28 C4RCS 28178 A | 3300 | 1600 14 61 229 114
C4 RCS 28178 B 3300 | 1600 14 61 114 | 229
C5RCS 28178 A 6600 | 2100 19 69 172 1172
C5RCS28178B 8800 | 1100 9.6 67 114 114
C3RCS 43245 A 13200 3600 48 277 502 | 502
C4 RCS 43245 C 13200 7300 |96 346 752 752
LS 43 C4 RCS 43245 A 9900 5100 |72 304 1003 502
C4 RCS 43245B 9900 5100 |72 304 502 | 1003
C5RCS 43245 A 19800 7300 |96 346 752 752
C5 RCS 43245 B 26400 3600 48 292 502 | 502

13) Cy ¥8 (12 HIHE B B2t in7e [F].0FERCS, RASFARYS I,

14) &1%$F-Cz, RYSHEHL 450 Y%AHXHT-RCSHY BRI 52 F1; RASTG 2K
%Cz.

15) RAS 1 RYSTCIA K S Mx F14E

16) £F%F T-Mz%¥i RCS, RASHIRYSIR#E BA A4




il

W e gy AW HtRCN, RANFIRYN.

PRS0 38 B R A A 1] o ) e R i -0 8 £ A B0
TSR RAT o HAP(A)FIRHRAR DT, (mm) R HTR[F L
Liv®

RH RV SRILHERTR

C4...A

C5...A

BIR i B
C6... A

YA EoR & eh
RPFHRE 2 F =R 7R S S EUR Il 5 1)

g0 | NADELLp

PR B K3
AR I 40 R % 0 D B R KR (1

AEYRT SO EZ T ). MARZZATTHE T, K
P A

IRFFIAE Y RCN,RANFIRYN

Fy" Fz2  Mx® | My? Mz4
(N) (N) [ (Nm)  (Nm) | (Nm)

LS 28 | C3 RCN 28 080 | 2400 | 660 | 5.9 18 32
LS 43 | C3 RCN 43120 5500 1700 23 68 110
LS 63 | C3 RCN 63 180 | 13000 | 4400 81 264 390

1)Fy TR 02 7 B #EHE AN LE [F] Lo FERCN, RANFIRYN |

2) 1SRz, RYNJE B R A550 %A% T-RONIE B[ 52 77; RANJE 27K
2F1.

3) RANFHRYNTG 27K 2 Mx )4

4) XMz EdE RCN, RANFIRYNZ 6 FAT %5

3,4 TR A A 8 L RCN,RANFITRYN

o F9 M) My Mz
(N (N | (Nm) |(Nm) | (Nm)

Mzl | Mazr

C4RCN 28 100A 1600 750 7.7 |18 9 |30
C4RCN28100B 1600 750 7.7 |18 30 |90
LS28 C5RCN28125 3600 1320 12 40 88 |88
C6RCN 28 150 A 2170 | 1400 13 52 156 | 90
C6 RCN 28 150 B 1950 | 1400 13 52 90 156

C4 RCN 43 150 A | 3650 | 1880 | 31 70 303 102
C4 RCN 43 150 B | 3650 | 1880 | 31 70 102 | 303
C5RCN 43190 |8250 3400 |45 159 1309 309
C6 RCN 43 230 A | 5000 3600 |50 212 543 | 313
C6 RCN 43 230 B | 5000 3600 |50 212 313 | 543

LS 43

C4RCN63235A 8670 4470 109 260 1131 377

C4RCN63235B 8670 4470 109 260 377 1131
LS63 | C5RCN 63290 | 19500 8800 163 638 1131 1131
C6 RCN 63 345A 11830 8900 179 759 1927 1112
C6 RCN 63 345B 11830 8900 179 759 1112 1927

5) Fy $8 12 71 B B2t in7E [0 FERCN, RANFIRYN_E

6) £ FFz, RYNVEHL L A750 Y%AR%HF-RONVE HL(¥I 52 77; RANTE 27K
%Fz.

7) RANFIRYNTEVE 7K SZMX J 5 o

8) £1%F FMzE#i RCN, RANFIRYNIR 46 HAT AL



AN B B S B
FHRBRI RN, RL00KNIE(T A FHKEI S

PRUE BT d SRR T 4 5

Ly = (Ci/Pi)® x 100 km

CINIPI 7353 273 [R) — N7 11 e K R RIE 7K 52 RE T S S B AR )

e

3 H A P RCN,RANFIRYN

Cy?»  Cz'® CMx™ CMy'®  CMz?

(N (N (Nm)  (Nm) | (Nm)
LS28 C3RCN 28080 4400 1100 9.6 29 59
LS 43 C3RCN 43120 13200 3600 48 146 | 264
LS63 C3RCN 63180 28400 6700 124 400 850

9) Cy & 12 /1 BT INAE [R] L FERCN, RANFIRYN |
10) £F%FF-Cz, RYNVEEL G50 %% T-RONMT HL 152 J1; RANJE I K

%Cz,
11) RANFIRYNTE 72K 52 CMx 3 4
12) % F-CMzZidi RCN, RANFIRYNJZR 6 HAT %o

3,4 FI5TR LK 7 ¥ HtRCN,RANFIRYN

Cy' ¢z | CMx®™ CMy'® | CMz'®
(N (N (Nm) | (Nm) (Nm)
Mzl | Mzr
C4RCN28 100 A 12900 1300 |13 32 165 |55
C4RCN28100B 2900 1300 |13 32 55 165
LS28 C5RCN28125 4400 2100 19 65 162 | 162
C6 RCN 28 150 A | 4800 2400 21 87 286 | 165
C6 RCN 28 150 B | 4800 2400 21 87 165 | 286
C4RCN 43150 A 18300 4100 |64 149 726 | 244
LS 43 C4RCN 43150B 8300 4100 |64 149 244 | 726
C5RCN 43190 132007300 |96 341 740 | 740
C6 RCN 43230 A | 14400 | 7800 |105 438 1300 | 750
C6 RCN 43230 B | 14400 | 7800 | 105 438 750 1300
C4 RCN 63 235 A | 18900 | 8000 | 166 465 2470 | 824
C4 RCN 63 235B | 18900 | 8000 | 166 465 824 | 2470
LS63 C5RCN 63290 | 42600 13400 | 249 974 2470 | 2470
C6 RCN 63 345 A 31000 15100 | 271 1250 | 4210|2430
C6 RCN 63 345B | 31000 15100 | 271 1250 | 2430 | 4210

13)Cy R 11942 ) B Hz I E [F] o FERCN, RANFIRYN |
14) £15%FF-Cz, RYNFEHR 50 %05 TRCNTE B 52 /7, RANTE VK

%2Cz.
15) RANFIRYNJG 727K 52 CMX 1 5
16) £t %+ F-CMz%tdlE RCN, RANFIRYNIR 46 BB %K.

52
4/1~C3 RCS 43 1703 4t

ZIREEAR

ARSI mBs), gm P {EHTEF&H
AL>100mmAA50mmA o

P TS LS 435 %); C3 RCS 43 17077 H

Iy =400 mm [, =300 mm
F=6000N X =100 mm
Z: =50 mm

FERARR I, PRSI ROAR AT APy, T LU F
FARRAT

F F-X
S
2'IX

L Pz
2'IZ

=2750 N

HiARFEH 1 C3 RCS 43 17075 B ity 2 fir Fy ¢ KA 5500 N

BRAETF iy T ST IR
S ARFNE, C3 RCS 43 17078 BNA#47C, 913200 N.

Ly, = (13200/2750)¢ x 100 = 11059 km

brAER TR T SRS e A R, T
RO TR S P BB S, A FERIE4T

FEAT o




il
TE BN

H B M R
AT AN 5 R &, RO 1 RN
B, LR AU R RORE A R, e 53 T R B,
fes,
| -
<= => ]
TN SN

{ | B % ( | I g{h ...RYS/...RYN/ \LS/---RAN
{ I | é:ép L | é:ép HMEZHR IR A

RAS, RAN, RYS AND RYN

|/ | Guide Carriage omax. | S H nominal
(mm) (mm)
C..RAS28.. ., 24
JKF- 5 ) M2 Dx L C..RAN28. | EIHE o
C..RAS43 ..
N I ., Ls43 1.5° -0.8/+1.5 |37
IR TR 22 2 T )R SFDx, AT DL R — 12 22 B5RCSFIRCN, 1 74T C..RAN43 ... i
1) 55— %2 25 RAS BERAN; RAN FITRAS 5 B 1T LAk ) _F- 5 Dx R~k 47 G C..RAS63... e e 50.5
M. C..RAN63... T 49.8
sm o CEe e -
F R R e AR R8T, RG0SR 3mr S AEIEIRCS .
RCNYZ e S /& 4H . C..RYS43.. R B
LR C..RYN43 .. 19 37
C..RYS63.. . 50.5
Dx LS 63 C..RYNG3.. | - 49.8
1 Hxs
7: +S-—+—-8§
gﬁv
...RAS/...RAN ||
I
N A
1 H 7 A #M3Dy u
AT B LN 0 L ) v B ZE Dy A 1), R G R R

UE— 5 (P RERE AN, DRk, T8I 22 2ERYNATIRY S )0 [ 2
% (RCSHFIRCN) A i L2 5% (RASR and RANR) ieizs 213 B i ] iz
DR T 5 — I B, i A AR 5ERASTRAN «

Dy ) e KB HUR T P 2% AU IRV, (B e fa AN eI 1.5°.

TR — R sF, RYSFIRYNYE Bt A AH %S T-RCSERRCN 7L 4l 7] — %
SRR




AR LR T A

BRHOTIIAL SAIREL T ZDIN EN 150 73805t (10.9). 09T MRS DT, A A TR ALS.

:::] T i TR

LS 28 ALS 28

LS 43 ALS 43
[
RN ==
= b w el
- * W ‘V mﬁ\ T - T m 1‘
S T il

)

150
G4 BT L T L
d (Nm) © @ @ ©
LS 28 M5 x 0.8 12 8
LS 43 M8 x 1.25 16 22
oA
LS 63 M8 x 1.25 20 34

o RFLIIRLLTAN AL, AR
o 2 FHIBILHALS, BRI SHUN—KEHL
o PR LARIRLL




C A7
LS &%

LRSS VAL

AZIFL: #24T DIN EN 1SO 7380

LS 28
LS 43 G_ Ho
H '<+ +? Il
+ ; | T
e ol
; © © | @ﬁl
LS 63 //
? G O H2 Il =
. ; I |
G 4
i - /, i 1] | ”
11 * ) L+1
9] JDL o
B
BHYFL: #2%T EN 1SO 10642
LS 28 | + + LS 63
LS 43 T
I
Y 9]
AN
uibs R (mm) Hi%i(cm?) (fﬁm)
B H H1 H2 D G g D, |G g | n L Jy Jy
max."
LS 28 28 125 | 9 55 6.6 11 2.1 5.5 10.6 | 2.6 80 40 4000 | 0.17 | 1.45 1.18
LS 43 43 21 14.5 10 9 15 2.5 9 17 4 80 40 4000 |1.28 | 8.6 2.75
LS 63 63 28 19.25 11.25 | 9 15 45 |11 21 55 |80 40 4000 | 4.5 38.9 6.22
1) BRFHT B
SHMITZ
HoAth 2% i Ab 2R
o ARIEIY, BRI K (MT) 7
o RIHHEEE (T ... 62) * BEBRNW)
o LHE)Z
2ok
ﬁﬂﬂ‘ GEAI 24 LS 43 MT 2480 AGZ

o FRAEFTAL (A or B) BEBLIN A1 2 22 35 2 22 DIN EN 1SO 7380 (10.9) .

o HZIEAT L (N2)
e JEil (NF)

g4 | WNADELLA




RCS &E#

VA 9V Tk il K
FlLgi B I
SW»
P
TN
Ik G
pe = T i d
N
A
m S min.
B I
L
5 JT (mm) S
FOgEM 0% De R d|d m S P L A B 4 M SW, SW, k
min.
RCS 28 RCSR28 235 3 8 M8 6 25 |48 185 6 10 35 12 |3 13 0.5 LS 28
RCS 43 RCSR43 3555 |10 M10x1.25 9 45 |6 27511 |15 55 175 4 16 1 0.75 | LS43
RCS 63 RCSR 63 | 50 7 |16 'M16x15 1275|525 9.2 395 |17 [ 2225 6.25 24 |6 24 1 LS 63

1) MLz 2 A 25 HT

RS A EAT (N) B & (N) i THE R T IRREFE /7469 (Nm) | &
(9)

[FACogfift) fmbagify | C,2 17 F, M F, X Y

RCS 28 RCSR 28 2200 1200 330 1 2.7 8 25

RCS 43 RCSR 43 6600 2750 850 1 2.2 20 80

RCS 63 RCSR63 14200 6500 2200 1 2.8 64 255

2) C,, NIBAT 75 fiv A 100kmIkS () A& S 25 4 A
3) JHENIREOGTE L N I EME,  TEIE A R TELL 0.8

o AT NN AR BRI R S 418 (DIN 439B)
o AT H il A 55°
o FriEE £ ERS




C &4
RAS FAhE

AR Bkl

ERVSET Pl L 25 1)

SW,
P
TN
| M SW;
B // k
{ | ‘ T |
” . & I TR .
' || \ +
|
N
‘ m S min. A
L B I
T T (mm) T
[t Rl De R d," d m m S |P L A B |l M |SW |SW, k
min.?2 | max.? | min.
RAS 28 RASR28 2353 8 M8 55 |7.2 25 47 186 |95 35 12 3 13 05 LS28
RAS 43 RASR43 355 |5 10 M10x1.25 82 105 45 |59 2710 145 55 175 4 16 075 LS43
RAS 63 RASR63 50 |7 16 M16x1.5 1175 1575 55 |92 40|17 225 65 24 6 |24 1 LS 63

1)HhFL 22 A 25 HT
FFFNMASEE N T-M min, ASBE K T-M max

e EAEAT (N) IR (N) WARFEE Sy A (Nm) | LR (0)
AL g5 ffists 4 14 C,” R F,

RAS 28 RASR 28 2200 1200 8 2%
RAS 43 RASR 43 6600 2750 20 80
RAS 63 RASR 63 14200 6500 64 250,

3) C, NIZAT# fir yL0OKmIR (14l 7 B A5
4) SNBSS LR I E, S L 0.8
o FUE N 7S A B RERIRRIR B 55 4 [l (DIN 439B)

o BTG BA A 7955°
o bREEEERS

g6 | WNADELLA




RCN &%¢

PR R K
IRV ZE o 225 )
R |

R1 -
ﬁf/ _ ] ko
o I IHEN 2 I
= = | i r
g || G
gl \
L N

]

| m S min. A

l

L B
LR JF (mm) B () T
[0 g50 w4k De |R . d) m R1 max. S L A B SW |G |k
RCN 28 RCNR28 235 3 10 |6 0.4 2 117 |6 97 13 M5 8 05 |22 LS 28
RCN 43 RCNR43 [355 5 12 |9 0.4 3 17.9 |10 | 149 |17 M8 11 0.75 |76 LS 43
RCN 63 RCNR63 |50 |7 |18 |12.75 0.4 5 27.25 |17 | 22.25 24 M10 |15 1 237 LS 63
1) Lo e A 72 HT
i A AT (N) PR ERAT (N) FaiEET | IRl G B ALIR S IR BRI )Y

(mm) (Nm)

[FOEEH st | G2 radial F, |axial F, X Y
RCN 28 RCNR 28 | 2200 1200 330 1 2.7 M5 10 7
RCN 43 RCNR 43 | 6600 2750 850 1 2.2 M8 14 12
RCN 63 RCNR 63 | 14200 6500 2200 1 2.8 M10 20 35

2) C,, NIZAT 7 i y100km T 14l A B 25 H At
3) IHONIREOTICHE T R OL T M, I A R 0.8

o AT (10.9); HEFE B BT
o BTk A 550
o Rk &t ERS




C &4
RAN &%

VAL IV Tk il 7
Rl S5 i L 5 4]
R
|
" TN
| // |
= 3 | il ko
] IR ] = = ¢ | | :: B —
ET IR
N N
‘ m S min.
L A
B
5 JSF (mm) ik (g) =
Fla&ER) w4 De |Rd) |m m R1 S L A B SW G I k
min.2 = mMax.? | max.
RAN 28 RANR28 2353 10 |54 7.1 0.4 114 | 6 94 |13 M5 |8 0.5 22 LS 28
RAN 43 RANR43 355|5 (12 |7.8 10.1 0.4 18.1 |10 | 151 |17 | M8 11 0.75 | 76 LS 43
RAN 63 RANR 63 | 50 7 18 [11.7 15.7 0.4 5 1275 17 | 225 |24 M10 15 |1 237 LS 63
1) HhFL e N 72 HT
FENIFMAGE N TMmin, AEERTM max
5 AT (N) M PR AT (N) W2ET G WRSCER S (mm) PR BRI HEY (Nm)
&) Lo &h ) Lo &5 44 C,? radial F,
RAN 28 RANR 28 2200 1200 M5 10 7
RAN 43 RANR 43 6600 2750 M8 14 12
RAN 63 RANR 63 14200 6500 M10 20 85

3) C,, JIBAT 73 ir 9 100km T (14l Ak BN 25 B A

4) JIFE SR SOCIH T 1 O T AU

o IZETHIE (10.9); HEFE H BT
o B fur TSRk 71 A 55°
o Frifkas &t FEIRS

g8 | NADELLp

e Ll 0.8



C3 RCS, C3 RAS, C3 RYS ik

BRI e T

S e
GRSy RGF (mm) ® FHEL
(kg)
L L, B L |, H H H, G a | b c K
C3 RCS 28 126 88 126 | 26.5 50 05 24 15 9 M5 (2x) | - 13.25 | 78 0.75 10.13 LS 28
C3 RCS 43170 130 | 170 |40 78 1 37 22.5 13.5 M8 (2x) - 20 114 1.5 0.44 LS 43
C3 RCS 63 226 186 | 226 |60 120 1 50.5 31.25 185 | M8 (4x) 34 13 168 1.5 1.2 LS 63
Ly
: 6

Iy
u L
KA
RS T (mm) o =
(kg)
L L, B L I, H [H  H, G b c e K
C3RCS28178A | 140 | 178 26.5 104 0.5 24 15 9 M5 13.25 | 130 26 0.75 10.15 LS 28
C3RCS43245A 205 | 245 41 152 1 37 225 135 M8 205 188 37 1 050  LS43

o R~Fid@H T C3 RASHIC3 RYSHE Bt
o FRiCEon 1R SR T 1)




il
C4 RCS, C4 RAS, C4 RYS &i#¢

B4 e T R

C4..C

C4...A

C4..B

IRAERIER AL )5 20
PRGN 1R EE SRR 2T 1)

L
) c G
M KA y
- 8 >Kf OO0 — ﬁf?\
N\ N
K N |
P LH, l
e — L
A5 T (mm) i (ko) S
L L, B L I, 'H H H G b c e |k

C4 RCS 28178 C
C4RCS28178 A 140 | 178 | 26.5 |104 05 24 |15 9 M5 1325 130 26 | 0.75 | 0.23 0.23

C4 RCS 28 178 B

C4 RCS 43245 C
C4RCS43245A | 205 | 245 41 152 | 1 37 | 225 13,5 | M8 205 | 188 37 |1 0.58 0.58
C4 RCS 43 245 B

o S~ i T-C4 RAS C/A/BRICA RYS C/A/BIf bk




C5 RCS, C5 RAS, C5 RYS g1k

BRIB R TE

C5..A

C5..B

PRAERIRFE AL 1577 50
PRI R 1 VREE SR 27 1)

(
5

i
k#

Y ST (mm) it (kg) S0
L L, B L L, H H H G b c e |k
C5RCS 28178 A
C5 RCS 28 178 B 140 178 | 26.5 | 104 | 0.5 24 15 9 M5 13.25 | 130 26 0.75 0.25 LS 28
C5 RCS 43 245 A 205 | 245 | 41 152 |1 37 225 [13.5 M8 20.5 188 37 1 0.66 LS 43

C5 RCS 43245 B

o JUsTHHiEH 1-C5 RAS A/BFIC5 RYS A/Bif B




il
C3 RCN, C3 RAN, C3 RYN 5k

D) 3R e v
L1
L
H1
C e e
o | =
° lo@ o O ol @e
B| +—+ O RS O _
® b t @ il * @
k|| R = =
H G
IX
itEs JRsF (mm) 8 S8
(kg)
L L1 B Ix Iy H |H H2 |G b c ek

C3RCN 28080 80 96 149 54 |05 239 149 8.9 M5(2x) 745 (225 35 655 |0.145 | LS28
C3RCN43120 120 136 249 80 |05 |37 225 135 |[M8(2x) |12.45 325 55 |9.05 |0.534 |LS43
C3RCN63180 | 180 | 196 |39.5 120 1 49.8 30.55 178 M8 (4x) 19.75 9 54 1 6.75 | 1.666 |LS63

o T Hid H T-C3 RANFIC3 RYN
o BRICIEIR T EREC SBURHE Ak 257 )




C4 RCN, C4 RAN, C4 RYN itk

B4 R TR R

-~z
4

C4...A

C4..B

H1
C [ e ] e
- e
s - ly - n
r
: °® 7@ o @l @o|
b
K & T — =
G
Ix
LIRSy JST (mm) Cigi S8
(kg)
L L1 B Ix ly H H1 H2 G b c e k

C4 RCN 28 100 A
C4 RCN 28 100 B
C4 RCN 43 150 A
C4 RCN 43 150 B
C4 RCN 63 235 A
C4 RCN 63 235 B

100 116 149 75 0.5 239 149 8.9 M5(2x) | 7.45 | 25 50 |6.55 0.18 LS 28

150 166 | 249 110 05 37 225 135 |[M8(2x) |12.45 |35 80 |9.05 |0.684 LS 43

235 251 395 174 |1 49.8 1 30.55 17.8 |M8(5x) | 19.75 9.5 54 16.75 2149 | LS63

o JU~TiE ] -F-C4 RANFICA RYNJH e
o RN T IR SR 5 T 1)




il
C5 RCN, C5 RAN, C5 RYN 5k

BB R e TR R

L
H1
C e e e e e
= =
| ; NEPYN
B @ O 0@ Bol@el
o ] 7L - s
k = 5
G
IX
k= ST (mm) i S
L L1 B Ix ly H |H H2 G b c ek (kg)

C5RCN 28125 125 |[141 149 (98 |05 239 149 89 M5 (4x) | 7.45 | 25 25
C5RCN 43190 190 206 249 150 05 37 225 |135 M8(4x) 1245 35 40
C5RCN 63290 | 290 306 | 39.5 232 |1 49.8 | 30.55 ([ 17.8 |M8(6x)  19.75 10 54

6.55 | 0.229 |LS28
9.05 | 0.853 |LS43
6.75 | 2.672 |LS28

o ST T-C5 RANAICS RYNE B
o PRLIEIR TIREE SRR 5




C6 RCN, C6 RAN, C6 RYN &Ik

FRIBTR .
C6...A
C6...B
L1
L
HL C e e e e e e
= =
Bl | — o () 6@ o @ © @@7@ o Deoll
® o | L L ;
k| |H2 | = 5
G
IX
H
o) ST (mm) i S
L (L1 B Ix ' ly H  H H2 | G b c e |k (kg)

C6 RCN 28 150 A
C6 RCN 28 150 B
C6 RCN 43 230 A
C6 RCN 43 230 B
C6 RCN 63 345 A
C6 RCN 63 345 B

150 | 166 |14.9 125 0.5 23.9 149 8.9 M5 (3x) 7.45 | 25 50 |6.55 |0.265 LS 28

230 246 | 249 190 0.5 37 225 135 | M8(3x) |12.45 35 80 9.05 |1.036 LS 43

345 361 395 285 1 49.8 1 30.55 17.8 |M8(7x) | 19.75 10.5 54 |6.75 | 3.158 |LS63

o X~ FT-C6 RANAICE RYN
o HRICIER T VRS SR et & 5 1)







B %%

098 8.1 ;=i DC,C 7=
099 8.2 DC-, C-/= /i
BT R AR
e DC T
o C 5%

o PRV & (MR
e RKO &%
o T4 PFV HIk
o NAID #ilH
o LUBC i
106 8.3 FWS, FWH 7=/
BT T A A K
o FWS i
FWH S%5L
FR...EU &%
FR...EUAS, FR ... EU AZ %%t
FRL ... EU ¥F3hiR%e
T4FR 7B
112 8.4 i FHILIILHC

113 8.5 N




B 5
P gidtiid DC, C 7 th

Xt TP R4
IBATHPER, BeE D

L, B AE 158
o SHRE, SEE

T TR AR HilE R DU BT B AR AR A T 1) A SRR )

ST B K R
FRIIRAG  FNEIAE A7 1] L (RS Sy RS,

FH HH Fy Fz Mx My Mz
(N (N [(Nm) (Nm) | (Nm)

RGBS, I EA TS

T4 PFV 25 10 80
T4 PFV 2510 120

1590 800 | 22 18 35

DC10:54 1590 800 | 22 33 67

DC 16.80 T4 PFV 3516 165 3000 | 1400 58 92 198
7 | TAPFV 3516 250 | 3000 | 1400 58 155 | 333
DC 18.65 T4 PFV 3518 150 3000 | 1400 47 83 178
" | TAPFV 3518250 3000 1400 | 47 155 | 336
DC 25.95 T4 PFV 50 25220 7890 3900 | 180 | 320 | 640
7 | TAPFV 5025300 7890 3900 180 |480 |950

KU TR 5 S AU HE A s IR 5 (R KB 1250N/

mm2) B R TR 2 2 B RS2 %5 1 B T ) f
KBEE. WRAZZADTTRN ST, RRREREER

H.

FANE Y Bh A B AT
NRERHINSE, ZL100kmis T A ar N RR SIS .

FRAER I S A i S AR A A R A5

Ly, = (Ci/Pi)® x 100 km

CiRIPI 73 | 271 [ — AN T3 i) e K R RIURE 7K 52 R 0 e Sk B AR 2
Ji

98 | NADELLA

v HURNRES, B AR AR AR B 8 O KR EE AR AR AR B

S5 PIEgE Cy Cz CMx [ CMy CMz
(N) (N) [ (Nm)  (Nm) (Nm)
DC 1054 TAPFV251080 3700 | 1200 32 |27 84

T4 PFV 2510120 3700 | 1200 32 51 158

DC 16.80 T4 PFV 3516 165 | 9000 | 2950 115 | 185 | 570
T4 PFV 3516 250 | 9000 | 2950 115 | 310 | 950

DC 18.65 T4 PFV 3518 150 | 9000 | 2950 95 | 165 | 510
T4 PFV 3518 250 | 9000 | 2950 95 | 315 | 970
DC 25.95 T4 PFV 50 25 220 | 17500 | 6100 290 500 | 1400
T4 PFV 50 25 300 | 17500 | 6100 290 750 | 2150

THE A
P2 SN ST F
V&L T4 PFV 50 25 220
F=2000N

vA y

Jangan|

o o F

><V

ﬂ} o)

IREZRTT E 70 F
Pz =F =2000 N

HiARFH T4 PRV 50 25 22077 Bk 52 1) 45 K %% 5 4 3900N,
T DAV BRAE 1K AN I Hh 58 4 i A SR
SRR, TR B B A8 17 CZ2 6 100N o

EHHEAT A fr i

Lo = (6100/2000)% x 100 = 2837 km
R
o Fpen it EN R IUA I R E T IEAT R

o NTRRMRS, FTaEARI NN IEA AR
XY, XTI EIZ .

WNFESCHE, IR R NSRS AL -



B %%
DC 5#i

BRI R e, RN
T LR OB S

A
DC...S [
Y !
IS 7 1 S 1
%W% fL EEIENI NS i
DC18.65  y Lf—i) ' Y SN - 5
H T dg - oD .
DC 10.54 ‘ o, :p: E ! :q: s 4 ” N4
| AN D i
1 I
T
IB Il
B L
DC....D y
- ]|
I
0 _cob o e
DC 25.95 F } i
I I
® ©& o606
i
Iy
L
RS JSF (mm) L iling=] s
(cm¥) (kg/m)
do s B H H A E D G g F 1 o,
DC10.54S8" 10 54 57 195 13 25 105 65 - |- - 150 30 216 205 3.5
DC10.54D" 10 54 57 195 13 25 105 44 |8 42 36 150 30 216 205  3.15
DC16.80S" 16 80 8 255 145 18 95 85 - - - 150 30 96 8 7.
DC16.80D" 16 80 86 255 145 18 95 65 11 63 54 150 30 9.6 8 7.1
DC1865S 18 65 705 24 13 16 95 85 - - - 150 30 61 347 7
DC18.65D 18 65 705 24 13 16 95 65 11 63 36 150 30 61 347 7
DC2595S" 25 95 {01 33 18 19 13 105 - - - 150 30 218 1422 135
DC25.95D" 25 95 101 33 18 19 13 65 11 63 58 150 30 218 1422 1353

FARR R R E L = 6000mm. SEK LT P, B A0 ET R

1) AR AR
2) FEEG RS A T AR 3 JRE K 52 15 970000 N/mm?

9L Al i ¢ T3

» ARESTALS D) o HURITIEAR, JEUHTIEER) © BIVTHS (RR)
o HUEELTIL D) o R (WY

o AL (NP o BEHHIHICH)

o HITAHETIEPZ(G)
Rtk 8 24451 DC 2595 S 2010 NX




B%%] DC,C ;=
CE#L

BRI, A
T DL BRI 5

1 i ." i

H L < ds i H

i i ;]

’ F i :D;
— B — L
5 RS (mm) 2 (cm?) =
(kg/m)
d, B B, H H D G g F | I, J, J,

c 10" 10 16.9 154 145 8 4.4 8 ‘ 4.2 6.5 100 30 0.4 0.3 1.1
C18 18 24 21.3 22 11 6.5 11 6.3 7.8 150 50 1.7 1.1 2.8
C22 22 28 25 265 135 6.5 11 ‘ 6.3 9 160 50 3.5 2 41
C 30" 30 36 32.5 36 19 9 15 8.3 11.5 180 60 11.1 5.6 7.6
FAR IR KK BE L = 6000mm. K SFUTE L, Pr7 SO0 SR

1) SR N AN
2) BB 5T RE A R T ) HE R 7K 2 s 5270000 N/mm?2

EAEIVIE-" PRI

o FREFT AL (SB) o TIumFIEE AR, JEuiFT EE(2R) o Pk fT B (RR)
o MRHEEAFTIL (N2Z) o AR EH (NX)

e L (NF) o PEESARFh(CH)

eI 2445): C 10 2060 SB




EFRF U IR Fe

VAL 9V Tk il 7
A DR AN AN I

dB
g IR
% \
SW, AN
T SW
M S 1
4 =y
De || <§| C}l b d,
m S min. A
L B l;
iRss JR~F(mm) BRI PUREL
[FOast a5 De dy d? d T m s P L A B kL M SW SW,k
min.

PFV 25.10" PFVR25.10" |25 (10 '8 |M8x1.25 [155 75 11 |9 348 12 148 10 12 4 |13 0.75 C10,DC10.54

PFV 35.16" | PFVR 35.16" |35 16 |10 |M10x1.25 23 12 12 10.7 |[453 18 223 11 15 4 17 0.75 |DC16.80

PFV 35.18" PFVR 35.18" '35 |18 (10 M10x1.25|24 |12 |12 10.7 453 18 223 11 15 4 17 0.75 |C18,DC 18.65

PFV 43.22" PFVR43.22" 43 |22 |12 |M12x15 |29 |14 13 125|52 |23 |27 |12 |18 |5 |19 |1 C22

PFV 50.25" PFVR50.25" |50 |25 (14 |M14x15 |34 165 14 (13559 |26 31 |13 |20 6 |22 |1 DC 25.95

PFV60.30 PFVR60.30 60 |30 (16 |M16x1.5 |41 195 17 14 [69.5 |31 /365 |16 (30 8 |24 |1 €30

1) AEALS (JE 5% NX)

2) fLAh 2% A 220 HT

LiERS) ENASEAT(N) | PR AT it ST WRBEFIER 713 (Nm) %18
(N) (9)

[F] Lo £ 1) i 0> 514 (o iRl F B F, X Y

PFV 25.10 PFVR 25.10 1850 1080 200 1 4.4 8 42

PFV 35.16 PFVR 35.16 4550 1500 350 1 4.4 20 115

PFV 35.18 PFVR 35.18 4550 1500 350 1 4.4 20 113

PFV 43.22 PFVR 43.22 7600 3150 750 1 4 26 210

PFV 50.25 PFVR 50.25 8800 4240 940 1 4 44 335

PFV 60.30 PFVR 60.30 15700 5360 1350 1 4.3 64 570

3) C,, N100kmIZAT A i I H R B A5 3 A
4) JIFEIRSOTEEI G DU MU, SRR 0.8

o B NN AR RERIRF R B X 24l (DIN 439B) o brifE% $: NBR #4 KL RS £S5
o A THEL R A 960°




B%% DC,C ;=
RKO &%¢

P A I SR T, A Ay R R X 9

Al e T Lo

A P 12T

B ‘\\\\:ar\\\\\\ T AN
- . BN 7S B

- — ]

S min, A
L
B I1

e J~F (mm)
[ CagERe OS54 De d-h7  d1V | d T m Smin. P L A B Iy M SW;, |SW,

RK0 55.20 | RKOR55.20 | 55 20 21 M20x1.5/329 [19.8 |15 13.4 |73 35 41 14 28 8 30
RKO 55.25 |RKOR55.25 |55 25 21 M20x1.5/34.3 [19.8 |15 134 |73 35 41 14 28 8 30
RKO 62.30 | RKOR 62.30 62 30 21 M20x1.5/396 19.8 15 134 73 35 41 14 128 8 30
RKO 80.40 RKOR80.40 79 40 36 M30x1.5/50.7 27 19 19.6 100 |45 55 18 44 12 46
1) fLEh A Z LA HT

_ = = = | ]

ks SASERATN) | BRBR 2k AT TR T PR BE TS 77 HE9 (Nm) HE
(N) (kg)

[Fi] O 25544 {45 K4 C,? radial F,  axial F, | X Y

RKO 55.20 RKOR 55.20 42000 11900 4000 1 3.3 80 0.6

RKO 55.25 RKOR 55.25 42000 11900 4000 1 3.4 80 0.6

RKO 62.30 RKOR 62.30 44000 11900 4000 1 3.7 80 0.7

RKO 80.40 RKOR 80.40 68000 31000 10000 1 3.2 300 1.6

2) C,, H100kmiz 47 43 fir I (4 4l 2K B 28 3
3) I IREUTCIHE RS UL R INEUE, T AL 0.8
o bR NBR MK} RS A5 [

o
o T HRALREEANTY S ()5 SINX), TAEIRE F120°CHf, Al 46 o AT B A N 65°
B REEE RV il LT8R,

102 1 NADELLA




T4 PFV J&

T
A IR G B

f
f

()
= \J/
]
.@)-
()
o/
SaRRG—

X A—J— Hl—<—

B JRSF (mm) 5 ERIPLRL
(kg)
L B I, l, H H, H, G b
T4 PFV 25 10 80" 80 120 45 85 41 28 205 M8 15 0.69 DC 10.54
TAPFV2510120 120 120 85 85 41 28 205 M8 15 0.96 DC 10.54
TAPFV3516165" 165 165 126 126 505 36 24 M8 15 2.1 DC 16.80
TAPFV3516250" 250 165 211 126 505 36 24 M8 15 3.1 DC 16.80
TAPFV3518150" 150 150 113 113 49 36 24 M8 15 18 DC 18.65
TAPFV3518250" 250 150 213 113 49 36 24 M8 15 2.8 DC 18.65
TAPFV5025220" 220 220 163 163 635 455 29 Mi0 20 5 DC 25.95
TAPFV5025300" 300 220 243 163 635 455 29 Mi0 20 6.4 DC 25.95

1) AT S AR IR S (NX)

o O ERE
o BRI 60°




B %% 5% DC, C ;=i
NAID IHk

E

s JRS) (mm) AL
ds E C A B G S

NAID 010 10 13 17.5 13.5 6.5 3.5 3 C10
NAID 016 16 20 26.5 20.5 10 45 3 DC 16.80
NAID 018 18 20 26.5 20.5 10 45 3 C 18, DC 18.65
NAID 022 22 24 30.0 24.0 14 4.5 3 C22
NAID 025 25 28 37.5 30.5 18 45 3 DC 25.95
NAID 030 30 32 455 37.5 20 5.5 3 € 30




LUBC igiH ke

Xmin ——=—-18

Sy
poopaeaal
_

|

——t C ———
o
S~

[ f:ﬁ, N
= 1

A | =
D
| v vr
™) @
LIS
R B~ 2 o
= JF (mm) HE (g)  EAUULES
X U B F m dg A C P Vi) Vr2
LUBC 25.10 18 ‘ 4.5 25 13 7.5 10 3 22 325 M3x12 | M4 10 PFV 25.10
LUBC 35.16 23 9.5 25 22 12 16 5.5 32 325 M3x12 | M4 15 PFV 35.16
LUBC 35.18 23 ‘ 9.5 25 22 12 18 6.5 32 325 M3x12 | M4 15 PFV 35.18
LUBC 43.22 29 12 30 255 14 22 22 35 41 M4 x12 M5 30 PFV 43.22
LUBC 50.25 32.5 ‘ 15.5 30 30.5 16.5 25 9 45 41 M4 x12 M5 35 PFV 50.25
LUBC 60.30 37.5 20.5 30 36.5 19.5 30 11 50 41 M4 x12 M5 40 PFV 60.30
1) VERUBET R, Sy AT B i B e
2) VPRZET J I, S TN ST S B e
o (EERTALSIHYE, BEAIEN BBV

o NI FEI IR L R BN E,  DURE R o BEIIEH M (D)




B %% - FWS, FWH 7~ %
FWS 7=

GEL BN S Gk

ﬂ%ﬁdﬂ%%@%m

mo |
L
M
E
ivess JAF (mm)
dg X M g E b m c
FWS 22 6 34 M5 16 36 20 14 10
FWS 32 8 42 M6 20 45 25 17 12
FWS 40 10 54 M8 24 Ol 30 19 14
FWS 52 12 66 M10 32 69 36 24 18
FR B KK L = 4500mm. B SR TEPHE, P SOvRY e E R
itRs) T R BRET TR] B i Ey i (kg/m)
JE I R SR [ JEIt 7 Pkl (N2)
PERAT [B] B WRET T 5 BRET 8] (mm) Jy Jy
(mm) (Nm) (cm?) (cm?)
FWS 22 190 2 220 2.07 6.01 2.0
FWS 32 210 5 240 5.10 14.56 3.3
FWS 40 250 15 280 11.01 35.26 5
FWS 52 250 23 280 22.85 7412 7.2
1) BBl F T S HUKSZ R 570000 N/mm?
ARV A 12 P I
o HR¥EE4R (N2) o Hiumfl BEAR, J5umfT EE(2R) o MiumT] B (RR)
e &L (NF) o NEEENENEH (NX)

%445 FW S32/1500 NF

106 | NADELLA




FWH 5%

A L B
LSRG

a
p— g —
0,2
dg o
b
m }
C
-] —=
E
ivess JAF (mm)
dg a M g E b m c
FWH 22 6 17 M5 8 18 20 14 10
FWH 32 8 21 M6 10 22.5 25 17 12
FWH 40 10 27 M8 12 28.5 30 19 14
FWH 52 12 33 M10 16 34.5 36 24 18
BRI KK L = 4500mm. TEK S B
ks T RUEET A P A iEy i (kg/m)
JH RS 385 5 ik FLINZ)
SEATIIEE  MBETTREEAE | AT AIEE Jy Jy
(mm) (Nm) (mm) (cm?) (cm?)

FWH 22 70 2 120 1.02 0.83 1
FWH 32 60 5 130 2.55 2.05 1.6
FWH 40 97 15 150 5.71 4.75 2.5
FWH 52 120 23 150 10.12 11.85 3.6
1) LB A 25 R T S 7K 2 FR 370000 N/mm?

AR (W= A% T

o R4 KR (N2) o i dT EEAR, J5umdT BE(2R) o iumdT B (RR)

o AL (NF) o NEEANARGH (NX)

e %4451 FWH 32 /1500 NF

MADELLA 1 107




B % %1 FWS, FWH 7~ 5,
FR ... EU &%t

PN R R Bt A
TREC A A 1H 715 AT WS BRI

AR AR 5 m

Aagt e o4

& B M —SW,
_ _ - .
‘. . \ / 7 ™ ."'I _ SWS SW1 N
RN A | }R ;
=2 | | T Vi jh d
o v d N1
T t S S
] S
! e 1
' L L S
LU S min. = = A ol
L. L - B W |
s JRSF (mm)
F.O08 fmogile De  d? d T m  Smin. P L A B I, M SW, SW, SW, k

FR 22 EUY | FRR22 EU" | 22 \9 M6 x 1 77 94 |9 65 368 15 |18 8 14
FR32EUY | FRR32EUY 32 14 M10x1.25 11.8 126 12 8.5 489 202 229 11 20

4 3 08
4 4
FR40EUY  FRR40EUY 40 16 M12x15 146 155 12 104 585 25 295 11 22 5 19 5 1
6 6
8 8

FR 52 EU FRR 52 EU 52 |21 M16x1.5 | 19.1 19.8 15 114 695 32 365 14 28 1.5
FR 62 EUY A FRR62 EUY 62 ‘27 M20x1.5 221 20.8 185 124 80 33.6 39 17.5 | 35

1) FRIR 22, 32, 40 AJH2HEAERR AL 5 (NX)
2) WAL dE A HT

15 AAHA N B () BERT  BEEESE Nm) | ER ()
AL B 1 G, @HF, B, X v

FR 22 EU FRR 22 EU ‘ 2900 1400 420 1 2 3 45

FR 32 EU FRR 32 EU 5800 2000 800 1 1.9 20 125

FR 40 EU FRR 40 EU ‘ 8500 3650 1400 1 1.9 26 230

FR 52 EU FRR 52 EU 11700 8500 3000 1 1.9 64 510

FR 62 EU FRR 62 EU ‘ 13900 11000 3500 1 1.9 120 765

3) C,, N100kmIZAT 73 i I A BI A A7
4) JIFEONRETCAT O B, T e L 0.8

o GLE PN BB FIER R A S H4 8] (DIN 439B)
o B ur TSl A A40° o FrifEEEdf: NBR #4KL, RS A5

108 | NADELLA




FR...EUAS, FR ... EU AS &%

PR R Bl K

AR AN S m

AS

De

[ L 254
w

807

Tl o5 44

W,

W,

ol 2 JT (mm)
[FOai w4t De d? d¥ T m L A B L, 1 h M SWG o Q lgs k
FR22EUAS) FRR22EUASY 22 6 M5 7.7 94 218 15 198 2 19 — 14 10 - 45 10 - - 05
FR32EUAS" FRR32EUASY 32 9 M6 11.8 126 281 20.2 256 2.5 25 - 20 17 - 6 15 — [1.59 05
FR 40 EU AS" FRR40EUASY 40 11 M8 14.6 155 335 25 31 |25 3 | — 22 22 \— \6.5 20 |- |29 |1
FR52EUAS FRR52EUAS 52 16 M10 19.1 19.8 432 32 40 |32 3.8 - 28 27 - 8 24 — (259 15
FR62EUAS FRR62EUAS 62 19 'M12 221 20.8 46 33.6 41.8 42 4 — 35 30 \— \9 26 |- |2.59 |15
FR22 EUAZ" FRR22EUAZ" 22 6 |51 7.7 94 239 15 219 2 195 14 11 189 4 - 13 - 05
FR32EUAZ) FRR32EUAZ" 32 9 |81 11.8 12.6 31.4 20.2 289 2.5 2.5 6.2 20 17 \24.9\5 - 17 - |05
FR 40 EU AZ" FRR40 EUAZ" 40 11 [10.1 14.6 155 38 |25 355 25 3 (75 22 22 3055 - 26 — 0.8
FR52EUAZ FRR52EUAZ 52 16 |14.1 19.1 19.8 495 32 46.3 3.2 3.8 10.5 28 27 \39.3\5.5 - |27 - |15
FR62EUAZ FRRG62EUAZ 62 19 [16.1 22.1 20.8 54.5 33.6 50.3 42 4 (127 35 32 42365 - 30 - |15
1) FR/R 22, 32, 40 ASIAZ T Hi AL ABR AR 78 2 (NX) 4) AZ: i/ NBSE B AR] = 1 x d; ki = 1.25 x dy 45 Hl= 2 x d
2) Lk 23 N 25 HT AS: SIBZUK S min. =d+o+s;max. =m+4+0+s
3) Rk A I RESPIRALOCK 5) RIS EPEDIN 134), AEFIBEIDIN 79845KDIN 912)
6) ERASIBEOIN 125), AMEFIZEIDIN 79845EDIN 912)
S ZhAEA (N) e PR 2 (N) it T EEAS()) | FHEAZ(9) Rk SR RET AZ DIN 7984
C.” R F R, X Y

22 2900 470 210 1 2 33 31 M5 x 30

32 5800 1590 710 1 1.9 95 93 M8 x 40

40 8500 2120 940 1 19 473 173 M10 x 50

52 11700 5830 2560 1 1.9 374 365 M14 x 60

62 13900 9200 3500 1 19 | 582 587 M16 x 65

7) C,, N100kmiZAT H i R (BN Efor

o E NN AR RERIR R B X 5 [l (DIN 439B)
o BT R A 9400

o brif% E: NBR #4 KL RS #Y 5




B%7%] FWS, FWH 7~
FRL ... EU FahiE%e

PN R R B K
TR P T 11 A WS BT

A LR R m

GV o454
80° p

SW,

|=
|X

SWs SWy
R _ , ?
‘ ]
De 15N —— T d N\ d
I H H
. 1 Nl i | | ~ |
T A
i _ 1 L
m S min. A
L B I
e J5T (mm)
Bl EER] ROy ZE R De d? d T mg,? my,® Smin. P L A B I M Sw; Sw, Sw; k
FRL22 EU" FRLR22EU" 22 |9 M6 x 1 7.7 |9 13 9 6.5 39.3 15 205 |8 14 4 ‘ 10 B 0.8
FRL32 EU" FRLR32EU" 32 (14 'M10x1.25 11.8/12.1 |16.1 12 8.5 |52.2 20.2 26.2 11 20 4 17 4 1
FRL40 EUY FRLR40EU" 40 16 M12x1.5 146 149 19.9 |12 104 614 25 324 11 22 |5 ‘ 19 5 1
FRL52 EU | FRLR 52 EU 52 121 Mi16x1.5 19.1 19 25 15 114174 32 M 14 |28 |6 24 6 1.5
FRL62 EU | FRLR 62 EU 62 27 M20x15 221 198 258 |18.5 12.4 83.6 33.6 426 17.5 35 |8 ‘ 30 8 2
1) RN LS
2)FLAh e 2 A 75 HT
3) yFahid AR, miE 2/ T-m max.
itRs) FAEAT (N) PR AT (N) | AVEEAN -5 (NX) W RETIES 71565 (Nm) H 1m0 (g)
[F] o 25 1) Lo &5 44 C,* 1214 F, Hhia F,
FRL 22 EU FRLR 22 EU 2900 1050 900 3 46
FRL 32 EU FRLR 32 EU 5800 1700 1500 20 127
FRL 40 EU FRLR 40 EU 8500 3000 2700 26 233
FRL 52 EU FRLR 52 EU 11700 7600 - 64 520
FRL 62 EU FRLR 62 EU 13900 11000 - 120 776
4) C,, JN100kmiz AT A I (1 2h7s 2
5) JIRE AR SCTCIE T R R U, T S TR L 0.8

6) AR AL )

110 1 NADELLA

A5 7S F B REFIRR A B 55 24 (DIN 439B)
o AT v EE Al A 400

FrvfE25 35t NBR #1%}, RS Y=



T4 FR ik

RGN
H
= = ~—H{—
1
b —
. >/ i
. —
. |-fo o, [CH--
p ‘
~
= \f'h
5 D -
- © _
Ix <-H2-—
L
= JRSF (mm) 5 PR
(kg)
L B I, l, H H, H, G b
T4 FR 22 90 90 90 59 58.7 42.4 28.4 19 M6 15 0.6 FWS 22
T4 FR 22 150 150 90 119 58.7 42.4 28.4 19 M6 15 0.9 FWS 22
T4 FR 32 120 120 120 78 78 58.6 41.6 29 M8 15 1.5 FWS 32
T4 FR 32 180 180 120 138 78 58.6 41.6 29 M8 15 2.1 FWS 32
T4 FR 40 150 150 150 99 98.8 63.5 44.5 29 M8 15 2.6 FWS 40
T4 FR 40 220 220 150 169 98.8 63.5 44.5 29 M8 15 3.4 FWS 40
T4 FR 52 190 190 190 123 123 82.8 58.8 39 M10 20 5.4 FWS 52
T4 FR 52 260 260 190 203 123 82.8 58.8 39 M10 20 6.8 FWS 52




B%7%] FWS, FWH 7=/
i Sk R LA

£,

;EL\
===

L
S %ﬁ%ﬁ

g S FR/FRR ... EU, FR/FRR ... EU AS, FR/FRR ... EU AZ, FRL/FRLR ... EU
Y ly Iy

FWS 22 FWH 22 12.4 58.8 29.4

FWS 32 FWH 32 18 78 39

FWS 40 FWH 40 22.4 98.8 49.4

FWS 52 FWH 52 28.4 122.8 61.4




= PPN Mﬁwww | ©
W\WHHHLP@N@@@_WHHL | w
===t N e — ©

=

s I s O e A e MO s s A

~

I
=
™

%8
RE
oo
=
i%
o

BRHERE B

&l







FLEXI %7

16 9.1 =g fiifr

117 9.2 FWN
It~ rp R 47 3%
o FWN T4
o TA4 JEH:
o TB4 HIL

119 9.3 ZwIIRE




FLEXI %%
P TE A

o 45K /2 DIN 64547k

o HMRLTAT R

o RITME

FBEERHUN, BATEER

%%?ﬁﬁg%@ﬁﬁ@@ﬁﬁ%&,mmﬁﬁmmﬁﬂo%%ﬁ@?%%%ﬁﬁﬁﬁéwmﬁﬁ@%%%%,ﬁﬂuﬁﬁEF
T RILLR S

FX T BR R SR Bk U, SRR SPUE SR BAANVE I K EN AT

AT LA 450, JF BAR R TR RIS s T ikae, &0

T DL K PR B P AR IR T2, AT P AR AL A2 i R F W SR B AT, R 100kmiE /T 5 6 F RS A AT .
JEAS o

SO, (£ RGIET I T B SE T RS, T Lio = (Gi/Pi)? x 100 km
DL VA4 B S U )

PSS i
T Cy Cz CMx CMy CMz
WEE T IERAKR A, SHHRE A2 H ks T N N (Nm)  (Nm) | (Nm)
w 184 GLA 1706 2506 | 1445 13 46 84
L~ TA4 GLA 19.06
= T84 GLA 19.06 4920 2700 | 30 100 | 180
o Harit B NS YA T FKETHEITEm.
o XNTTRIMZS, TFERKZ IR ANTEEARLR
XY, XTT A2 7T
W SR, BB RN RS AL .
PNV B i K E AT
PIEE Fy Fz Mx My Mz
(N) (N) (Nm) | (Nm)  (Nm)
TA4 GLA 17.06
TB4 GLA 17.06 600 1400 35 119 AL

TA4 GLA 19.06

TB4 GLA 19.06 1700 | 960 19 33 70




FLEXI Z7%I — FWN /=5
FWN 5%

BEIBEE, M
AT LR G A0

ZREALA
/|

>

R

E L
T\
' _ |
E 7))
/ J Il | | J
il 1l l L Ji 11
Zi . | an
i 7 [
4 Sl ) L | | S
G / / AL B
I, |
RS T (mm) Iy
(kg/m)
dg E X D d G g m t b I, |
FWN 20 6 20 18 10 9.5 M6 12 13.5 7 19.5 30 60 1.3
FWN 25 6 23 21 11 6.6 M6 12 18.0 8.5 25.5 30 60 1.8

B IR KA E L = 5800mm. BE K S 5

L7750 HoAth i 15

o {KAEDINFRAEST AL (A or B) o RIMEITEEAR, JEuHITBE(2R) © FHUHITEE (RR)
o HRAE AT L (N2Z) o ANEEANENH (NX)

o AL NF)

e %4451 FWN 2071000 A




FLEXI %7%1] — FWN ;=4
TA4FITB4 51k

g, RSFKHEDIN 645451,

© D= Rt
/ (@j} - i (@‘) J|' > -
o 7
N7 /
1 B ————¢
— p—rf
[ /
@{5 “““““ ;g‘;T

RSy T (mm) HE (kg)  IERILEC
B G H H, L e, ey g

TA4 GLA 17.06 63 M6 30 26 92 40 53 12 0.3 FWN 20

TA4 GLA 19.06 70 M8 36 31 104 45 57 16 0.4 FWN 25

TB4 GLA 17.06 63 5.5 30 26 92 40 53 17 0.25 FWN 20

TB4 GLA 19.06 70 6,6 36 31 104 45 57 23,5 0.35 FWN 25

TR LTI P

AN P KB

TR F, (N) F, (N) M, (Nm) M, (Nm) M, (Nm)

TA4 GLA 17.06 600 400 5 15 20

TA4 GLA 19.06 1700 960 19 33 70

TB4 GLA 17.06 600 400 5 15 20

TB4 GLA 19.06 1700 960 19 33 70

A 326 T

o brAEBETCIETE (UU).
AR R AT I i B




FLEXI %%

2 ) T =
ﬁ’lzz/]\ =
BT
Flexi %%







UZ 4

122 10.1 7= faEA

126 10.2 LM 7=
B0 TR A A A 3
o LM %L
e RCL, RCP, PFV &%
o RAL V7R
o GLA %%
e C3RCL, C3 RAL, C3 RYL gk
e C4 RCL, C4 RAL, C4 RYL gk
e T4 RCL, T4 RCP, T4 PFV, T4 RAL, T4 RYL }g £kt

o LUBM ifiE

134 10.3 LML /i,
B A rh R i
o LML 51
e C3RCL 16 NX 7k

o CARCL 16 NX ¥t

136 104 ZHRIRE




U R %= 7= 5L T
LM 7= 5

o BRI TR R R
o SR, (HHEEN, SN

~, \#“
BOAESS o ARG m
o BT, W

LM =i S, SRANREE, 2 AR AR AR SRel B CUW SR B i A AR Fn i Bk

VAR T I ARR A, PIARIRAE ) SR o
BN B 3 25 3
Y FRBRIEERNT, R 100knIETH i F RS EHA
FRE ROV b TR AT A T 28

Ly = (Ci/Pi)* x 100 km

CiFIPI 7335 275 Rl — N7 [ i K HRVRIUE AR 32 RE 0 S SIBRk 32

e
FH Cy Cz CMx CMy | CMz
(N) (N) (Nm) | (Nm) | (Nm)
LM 30 C3 RCL 17 06 065 | 30002 | 830 9 16 30
C4 RCL 17 06 085 | 3000 1670 18 | 26 60
N \ 5 LM40 | C3 RCL 24 06 085 | 84002 | 2340 34 |67 122
$‘/l\{%’ij% E‘]%j{%@ﬁ - C4 RCL 24 06 114 | 8400 4670 |68 110 | 244
LM 65 C3RCL 3510 115 | 15800% | 4050 86 152 | 296
Guide | Carriage Fy Fz Mx My Mz C4RCL 3510152 | 15800 | 8110 172 250 | 593
(N) (N) (Nm) | (Nm) | (Nm) LM90 | C4RCL3510180 15800 8110 263 | 325 | 770
C3RCL17 06065 1000Y | 300 3.3 58 10 LM 120 T4 RCL 3510150 15800 | 8110 | 370 400 | 780
LM 30 C4RCL 1706 085 1000 600 |64 10 20 T4 RCL 3510220 15800 | 8110 | 370 685 | 1335

T4 RCP 42 10 150 | 24000 14130 650 700 | 1190
CARCL 2406114 1810 | 1040 15 25 50 T4 RCP 42 10 220 | 24000 14130 650 1195 2030

C3RCL 3510115 | 41607 1200 26 45 78 LM 180 T4 PFV 4322180 | 15190 | 5300 320 335 | 965

LM 65 CARCL3510152 4160 2400 50 75 155 T4 PFV 43 22 280 | 15190 | 5300 320 600 | 1725

LM90 | C4RCL3510180 4160 2400 75 |95 200 2) Cy HEAF TR0

LM 120 T4 RCL 3510150 | 4160 | 2400 110 120 | 200
T4 RCL 3510220 | 4160 | 2400 110 | 200 | 350
T4 RCP 42 10 150 | 5250 | 3030 140 | 150 260
T4 RCP 42 10220 | 5250 | 3030 140 | 250 440

LM 180 | T4 PFV 4322 180 | 6300 | 3120 | 185 200 | 400
T4 PFV 4322280 | 6300 | 3120 185 |350 | 715

1) Fy HEEREROH

LM40 | C3 RCL2406 085 | 1810" 520 7.6 |15 26

R AEIORTIREE 5 S PR e m 5. (iR KA1 250N/
mm2) , B HAR T AL HIE B UK Z 5 R B R
Bl WMARRZZANTIANT], RRNRESREZERE.




A SN ilE
£+%FT C3 RCL 35 10 115 13t
T i P R s N ) 32 s

FEWE ) P, AEHAEES & 40100 mmAI50 mm 5 .

%2 J1Z%0:LM 65'FHLF1C3 RCL 35 10 11571

Ix =400 mm Iz =300 mm
F=6000 N XF =100 mm
ZF =50 mm

FE LM, R B R R K 52 77 (R B2 15 Re 2 28T
TR, R AXIT:

p-_f  FXF L FZF s

4 2-IX 2-1Z

R RY I 5 K32 11 9A160N (452 P& E [ e B, B
AZ NP v (452 0 A 2 AV S

Vaian N R
EhASE AT Cy = 15800 N

Ly, = (15800/2750)° x 100 = 18900 km

PRUET fr O THEE R T S PR GLAE I 72 35 A 2R A
b, TCHEERER TR S SRR BRI, A
M FARIZ AT A 4




U4 -

FE TR A

b 2l ez sk
H B MZThHE
H B FME DI RE 2R T LN 5 RALIR RS . RALIREC VPRl Bl . ORI ORAE T Sl AE 228 (WAL . Sl 1 %l 1) S B A2 T 2 3T A
AT, 1S RFIBIT R

C3 RAL, C4 RAL, T4 RAL gtk

C3 RYL, C4 RYL, T4 RYL &k
BB 2R 1 R IEDY TR AT (I PO e Re . RYLIER— (U

FIH M BHIRS 225 1) FHUA T AT 52220, RAL/RALR I RCL/RCP SLM LI DUBIHIERE, 53 DUIOTSE JRALR, M

LA T Bt R 2 3h. RALRHE R REZAK 24210 770 Al /133

M SV SR — 58 1 FE MRS . AT 45 IRIDy (R B e T He (1 ]

HRCLIEAE M. B, BOKHREE R o
VERE: RYLIE B LL RCL/RCPI B # 1K
<=

\

5

Dx

pwi Hxs
1. H
|-
..RAL... (i
BORAME
=Y MESS ) o max. (°) S max. (mm) H #rfE{E (mm)
LM 30 C3 RAL 17 06 065 C4 RAL 17 06 085 1 0.8 27.5
C3 RYL 17 06 065 C4 RYL 17 06 085 1 - 27.5
LM 40 C3 RAL 24 06 085 C4 RAL 24 06 114 1 35.7
C3 RYL 24 06 085 C4 RYL 24 06 114 1 - 35.7
LM 65 C3 RAL 3510 115 C4 RAL 35 10 152 1 58.0
C3 RYL 3510115 C4 RYL 3510 152 1 - 58.0
- C4 RAL 3510 180 1 60.5
L0 - C4 RYL 3510 180 1 - 60.5
T4 RAL 35 10 150 T4 RAL 35 10 220 0.3 1 58.5
LM 120 T4 RYL 3510 150 T4 RYL 35 10 220 0.3 - 58.5
T4 RAL 42 10 150 T4 RAL 42 10 220 0.75 1.5 65.5
T4 RYL 42 10 150 T4 RYL 42 10 220 0.75 - 65.5

1) W5 RET R AR S H R
A £ s (77 B 2 PR ARHT B AR PR AT Fr

124 | NADELLA




LML §%1

INTERL AL (LML R 51 2 SR B AR LML 30 e RCLIR R SN AT BRI N E A . B T B BORRG R ik, s rdie g, m
Hasr et .

SPUMPRL, R, JE17HF . -—
N BN ) K A . )
LML 4 A S bR — AR R e e, [ MOBUARE BN S SBAT(E B DS S

BOH R 1 (A TAL BT SU AT DL E S A A g ey (7100 DIVRAESHIB BT AT AT . 10 T RO AR (<29)
R, B A R

UL S LAAC S0 P R OB R A R BIIET AR, sicsesh  ROVRSIMIRIIT AT e 26
LI N e
DESES Fy Fz Mx My Mz
B i s A TR A MBI A (o L R L L
BRI A, R IR B e E .
B B, GRS, ALl i g CORCL1BNX 1500 30 125 60 |150
VEY O 5 7 C4RCL16NX 150 60 25 95 300

2) Fy ELEAFHI TP LA L

H R
TR TG AT A L 1L 60 P 5 S ot
LML SR e ST F A TR B AR PRI  | e et B Bt e
3 AL R A R AR R A

BARRME B Z 1T B P A




UR%] - LM 5%
LM S5

BRI AR, A Gl
/ / AR BEAEE AL
LM 30 | LM 90
~d, I_._._B
HZ_ T } G HZ
— !
Q‘ %T" : ! i
SN 5 S |
‘ -|D|-- -9 - 8 =
g9 b ——
LM 40 | 0 I _ LM 120
LM 65 rl —— H, _
o
] i oM
i ' e erd B
I
G

| B - L
iR S (mm) RS (cm?) EE  |Lmaxd
(kg/m) | (mm)
ds l, |B H |H, H, M D G |g la e P 1 |, J J,
LM30" (6 21,5 32 155 105 6 11 45 195 |25 |- 16 |- 80 40 0.5 3 1.1 6000
LM40" 6 29 (42 20 14 |8 14 145 |8 4 - 21 - 100 50 1.2 8.8 1.5 6000
LM65" 10 425 |65 32 235 135 22 65 11 6 - 325 - 100 50 8.8 54.9 4.1 6000
LM90» 10 65 |90 (35 |26 20 29 9 15 05 38 26 |- 100 |50 |16.4 160.2 4.7 6000
LM120" 10 92 [120 335 24 |14 235 6.5 11 6 40 (40 |- 100 50 14.8 311.6 6 6000
LM180 22 120 [180 |45 32 225 26.5 107 |20.12 6 136 - 125 - - 53.3 1096.6 131 6000

DA SRR F IS (J5 4% NX)
2) fl L AL DIN 508454k

3) FE B S R 4R 3 )82 K 52 TR 570000 N/mm?
4) TR ST, Prr O

L7 A 328 3% 5

o HiuiF] BEAR, S umd] BE(2R) o P F] B (RR)

* PRIESTAL (SB) o AEHENENHE (NX)

° K]
. iﬁ%ﬁm " o BEERHLACH)
w o I T HEREE)

JEAIZE]: LM 4071720 NF

126 | WNADELLA




RCL, RCP, PFV # it

PRV: sy =R X9, A AR R Bl K

AT AR A 4078 m

RCL/RCP: it Ay aFRr U 5K, - &M fi 42
fi el 2
RCL/RCP PFV
W, s,
L w o/ D2
SW, SW
1 | 1
. 1 B 71 0 y i
De — - d e — & ?
L |
L
Pl O 4544 IS P O &5 4 P
SwW, i y  SW, k
Y \\ —
12, I /7] | 1
_l_l
I B ! \
ULl ST (mm) AT AL
RO fResit De dg d2  d? d Y m S P L A B I, M SW SW,k
conc.  €ecc. min.
RCL 17.06" RCLR 17.06" 17 6 |5 6.5 | M5x0.8 105 6 6 ‘ 37 21 7 11 | 52 9| 25| 8 0.25 LM 30
RCL 24.06" RCLR 24.06" 24 6 |8 11 M8x1.25 | 14 7.7 |7 56 282 11 147 65 14 4 13 05 | LM40
RCL 35.10" | RCLR 35.10Y 35 10 10 10 | M10x1.25 20.65 10.5 14 ‘7 43 | 159 205 13 18 5 17 0.75 LM 65
RCP 42.10 RCPR42.10 42 10 |17 17 |M12x1.25 | 24 12512 95 |50 |19 245 11 25 6 19 |0.75 LM 120
PFV 43.22" PFVR 43.22" 43 22 12 12 |M12x15 |29 14 13 ‘12.5 52 |23 |27 |12 |18 |5 19 |1 LM 180
1) AR S (JG4E NX)
2) FLE 2R A 7 HT
5 A H AT (N) % R 2 4k7 FaritE RN MEREEUE A E6y
(N) (Nm) (9)
[F] o 2514 i Cr 51 C.? 121 F, Tl F, X Y
RCL 17.06 RCLR 17.06 1400 530 150 1 3.28 20
RCL 24.06 RCLR 24.06 3600 1600 460 1 2.52 40
RCL 35.10 RCLR 35.10 7800 2400 650 1 2.93 20 130
RCP 42.10 RCPR 42.10 | 12000 4300 1100 1 2.73 24 185
PFV 43.22 PFVR 43.22 7600 3150 750 1 4 26 205

3) C,, NIZAT i Jy100kmIn [ iR 3h A 2 i
&) JIHE IR BT R L (R,

i A i EL 0.8

o ALE TN A IR RERIRR A B 5K 2] (DIN 439B)

o I SEAAG J960°

o RCLAIRCPX FHzz74 % 4} FEl; PFVINBR #4 %L, RS A+

MADELLr 1 127




U5 - LM 7= 5
RAL VF3hiE%5e

Py aRRE sCR O, RO IRER K

AT AR A 4078 m

BRI Lt -
Y Ll — M
—
- =i_k
" /
(17t 351421 <)
L B [, —
5 REF (mm) LT TIIN
FlOEEH RSy De dg d? d? d Y m m S P L A B l; M [ SW; SW, k
conc. | ecc. min.» max.®| min.

RAL 17.06" | RALR 17.06" |17 6 |5 6.5 M5x0.8 105 6 76 | 6 3.7‘ 205 7 105 52 9 25 8 025 LM30
RAL 24.06" | RALR 24.06" (24 6 |8 11 | M8x1.25 | 14 7.7 097 |7 56 275 11 | 14 65 14 4 13 05 | LM40
RAL 35.10" RALR 35.10" 35 10 10 |10 | M10x1.25 20.65 10.5 125 14 7 ‘ 43 | 159 205 13 18 5 | 17 075 LMG65
RAL 4210 |RALR42.10 42 10 17 17 |M12x1.25| 24 125 155 (12 |95 49 19 (235 11 25 6 (19 [075 LM120

1) AR EERE IR S (J5 4% NX)
2) fLih g N 75 HT
3) Fhid AL, miEE /N Fm max, KFm min.

R ENASHAT(N) e W R 7569 HE
M (Nm) (g)

70 55 4 (i 54 C0 I F,

RAL 17.06 RALR 17.06 1400 450 20

RAL 24.06 RALR 24.06 3600 1400 40

RAL 35.10 RALR 35.10 7800 2100 20 130

RAL 42.10 RALR 42.10 12000 3400 24 185

4) C,, NIBAT 73 i A9 100km N )5l 2K 2 7 B
5) JIFECNERAUTIENE OL OB, R oL 0.8

o AL NN AR RERI R R 8 5 24 fEl (DIN 439B)
o RFHZZRIB ) ]

128 | WNADELLA




GLA &%

R ART, XHFR R
H LR AN 5

A
Y

.\‘\. i
A |

~.
e
~<

De |

Di®@

5 J (mm)

De dg D2 Y A B
GLA 17.06" 17 6 5 10.5 7 8
GLA 24.06" 24 6 8 14 11 11
GLA 35.10" 35 10 12 20.65 \159 15.9
GLA 35.12 35 12 12 21.75 15.9 15.9
GLA 42.10 42 10 12 24 \19 19
GLA 47.10 47 10 15 26.65 19 19
GLA 52.16 52 16 20 31.5 \20ﬁ 22.6
1) RPN S (4R NX)
2) /A 2224 Di: +0 / —0.008 mm
iR BAHAT (N) ?ﬁ)ﬁﬁﬁiﬁ? Frfn it H T 5 (g)

c,? 21 Cyf %H115) Cq X Y
GLA 17.06 1400 840 200 1 3.28 10
GLA 24.06 3600 2300 600 1 2.52 20
GLA 35.10 7800 4600 1200 1 2.93 80
GLA 35.12 7800 4600 1200 1 2.93 80
GLA 42.10 12000 6900 2100 1 2.73 100
GLA 47.10 14000 7900 2500 1 2.61 170
GLA 52.16 19000 10500 3300 1 2.73 230

3) C,, NIB AT 73 i A 100km It [ 5l 2K 2 75 By

o Mt iT SRl f 600
o RIHzzA % E1 8 (GLA 52.16 RS & )




UZR%-LM 725
C3 RCL, C3 RAL, C3 RYL &k

B3V T
A BLR GRS

G G U d=e
P ;
A >J % i
+ QS | - —
B N\ IR -
R =1 R |- k
lx st H2->
L H
ULRes JR~F (mm) B bty N
(kg)
L B Iy I, H H, H, G g u e k
C3 RCL 17 06 065 65 132 40 |05 275 17 11 M4 | 6 4 6 55 24 0.5 |0.1 LM 30
C3 RCL 24 06 085 85 142 58 |1 357 217 14 M5 |8 6 6 7 35 |1 0.2 LM 40
C3 RCL 3510 115 115 (65 |75 [1.2 |58 345 24 M6 (10 10 |10 14 60 1.5 0.8 LM 65

o R~JidE 1T C3 RAL, C3 RYL Hy 4k
o THRMRNEEAIRLES (J5 4% NX)




C4 RCL, C4 RAL, C4RYL &bt

AT B,
AT DI AR

e -~ H—
G G U
N N o
== | -
y L \
B }\‘ | H
I i
559 N 2
b . N
c I - H,—]
L H
Liess JF (mm) o b)Y
(kg)

L B I, I, H H, H, G g b c u e k
C4RCL1706085 85 32 60 05 27.5 177 11 M4 6 4 6 55 44 05 015  LM30
C4RCL2406114 114 42 87 |1 357 217 14 M5 8 6 6 7 60 1 025  LM40
C4RCL3510152 152 65 1125 1.2 58 345 24 M6 10 10 10 14 90 15 1 LM 65
C4RCL3510180 180 90 135 | 237 605 345 24 M6 10 10 10 14 120 2 15 LM 90

o JU~Fid FHT-C4 RALFICA RYLIE Bt
o T[RRI (J54E NX)




UZ %] - LM =5

T4 RCL, T4 RCP, T4 PFV, T4 RAL, T4 RYL 5t

o JRI~IidE HT-T4 RALFITA RYLYE B

R
T4 RCL T4 PFV
T4 RCP
— b G —— ——
l_"¢' . . ql’l' - *-Q R
b nol e on
B . . | B e |
v , 5. |t
© of o ..o
A * L ! a
——-l— H1—<— Ix
AR= R~ (mm) N el N
kg)
L B I, l, H H, H, G b
T4 RCL 35 10 150 150 120 99 50.7 585 345 24 M8 10 1.6 LM 120
T4 RCL 35 10 220 220 120 169  50.7 585 345 24 M8 10 2.2 LM 120
T4 RCP 42 10 150 150 120 99 44 655 415 29 M8 15 2 LM 120
T4 RCP 42 10 220 220 120 169 44 655 415 29 M8 15 2.7 LM 120
T4 PFV 43 22 180 180 180 127 62 74 42 28 M10 | 20 3.1 LM 180
T4 PFV 43 22 280 280 180 227 62 74 42 28 M10 | 20 45 LM 180




LUBM i Hh

0 ’L{ A[L\
c L SET R
A
> @ i
: B
& *
U_
LUBM.. CS LUBM.. CD LUBM.. CS LUBM.. CD
iRss ) (mm) I
A B U E T H c G s L L
C3RCL C4 RCL
LUBM 030 95 16 8 30 15 65 | 205 | M25 |9 83 103 LM 30
LUBM040CD/CS 137 215 10 40 19 7 27 M3 9 103 132 LM40
LUBM 065CD/CS 205 30 15 63 30 13 445 M4 |9 133 170  LM65

1) AN B ke, B URIERAT .

o JEVE ISR OLAIE, NERIBH LB Tl o T ARSIV il B (D)
o W HE] L2234 (ERCL, RAL 1 RYL JiHt




UZ %] - LML 7= 5
LML 5%

LERS =)
- G o H7
I !
! i
L : _
- D o | — — I —-—
iR JR<F (mm) AR (cmY)  EHE L max.
(kg/m)  (mm)
B H H, H, D G g I I, J J
LML 20 20 10.3 | 6.8 \3.8 4.5 9.5 2.5 80 40 0.068 | 0.427 0.235 2800

1) He bt 545 R T AR i JE R K 52 Hs 970000 N/mm2. 2R THI 44k

T4L550

o FrAESTSL (SB)
o ARAEEIAAT AL (N2Z)
* JAL (NF)

%4451 LML 20 1200 SB




C3 RCL 16 NX gt

W77 JE5 et 3R e T .
A DL GRS

1 b
i
o I,( -— C— —— H
< L =l — H -—
e RF (mm) 4 (g)
L B I, l, H H, H, G b e
C3 RCL 16 NX 58 18 40 0.8 16.5 9.75 ‘ 5) M4 4 24 33

C4 RCL 16 NX ¥t
T LU AR m

73 JE3 A VR T e
I I
!
6 !
' I
1 b
I
— L -
7 2 RF (mm) e (9
L B I l, H H, H, G b e
C4 RCL 16 NX 78 18 60 0.8 16.5 9.75 ‘ ® M4 4 44 44







NOTES







PR IERY

140

149

151

152

1.1 PiERRE T
o 3L
o RIS
o W
o B
o THIRKE
o TFEEN
o HEIRBI

11.2 F=H&R5

11.3 54 %5

11.4 ] 94CHY




FmBAREFR
RESNMERR

BEXANRIINm, NadelarBHNBIFHEAEFIRAE
EITHIREIERRS R, LURESZFERM, HNttErEaD
HFEX,

AT HEBHBRNB A B RENFEUARERRBXT
RHPERNEERN, TRENERSI, Nadelarmes—E
SHIRURSH, SHENSHESMRBESFTENIRE
Ko

AR TROUSIRR 7 FERIN RE:
— KIEEAMIH

- PRSI

- SEERIERRE

- AIERERE

- FRIEH U

- Bat Bk

- G

- HURSEFRMIFRE

IWESITA A XA LIS EASHEFNAER, EEN—
LSRR S, B R AT A

SRR

SHKE

B—MSNHNBREAKET USRI RHHE.
SHARER T BHEREFRT ORI ETRLAFL S/ OEEED
EFE AN LEAESRIHIRE — MR IABSHARIFHIR
FHpL. (FEIAKEAE)

ShKE 2 150 > 420 >1.0560 >2.040 =>4.020
7 = <420 <1.050 <2.040 <4.020 <5.280

KEAZEZ +05 +0,8 +1,2 +2 £2,5

Sz

I FEBLE ATTRERIEE SR, Nadellafy S4BT LATE L2 ik 2R+ T BE(
ERREERR)EHHERR. A THRIELZEFONRE, 11T
WHIRHEEFREBA R SINBE LR SR SNKE; T,
NRSHBERE, TITHWARREERE, NadeladFs
BESR TR (80 RS EMNSH.

SMEEA

Nadella A B A LA B AR RO BRI TR FL, BATLL
MEHERMITAFRNRTITAHE RELINE. (FSH
SHITWABIRESFLBEAZE £0,25 mm.

Ao el
iy /

o —tho—d ]

/]

SHtE

MHI S

iz

WEISHMEBE— RIS S REEKEI R, RIETSHE
REMMMAE. fEEEED>H58HRC(THNMEEEE
DA52HRC). AT HEEFHINT, SHAEENERR. RIE
FRFBKRBATLURHARNSHERER.

MTEIESH: ST B SMNBREH TIZNFHHED
SRIBLURFHRERIEENYOEE o

MEBISH: SHAUSHRE, SNNBREHTEXFFE
ShE, BT ERTREBSKRE FALGEEERS, AR
AR, (MTEESHERERIRT0.1 mm)EEIFEISH
—RATERHTN—LEEERRSHIEE .

MCXEBISH ((RFESHNGP..MCER).MCEENSNEDT
REEEIT T REEHFIEHAE.

prici =4 0

T E T
MF-—LEZEFHREHEEFRANBRENIFES
NadellaSHATLABERLE (EENW) RESHAEXMT
R ERIFIIETT.

XFAMETS AR BERS RN~ AU IERE, HERTTIRIRALE
M=, CEERTRERE. REEFEXK, RESXENSH
NadellaAB]ETREAFERHR (FFHRNX).

Az S5h
RIEEFRER Nadella AT LUREEIFZ S, SIS
BRI R B E I RMRELSNIEEER.

BEAB=
NadellaABIRESH (KA RENBR F)NRAELE 0.5
mm/m, ESHNELEEXIBIKFENadellafIARIRSS 4t .




ARG

IERE

NadellaSHiFERN TIRREEER-20CEI150°C, ERZ
EESHNAREEKRIBIKANadellaifARRS . WF—L
RIRENEER S, REFEIFHRIRF .

HEHSHN

i
NadellaABIEHISHRIRE S RAIEA IS KRS
FiBSH. XRMHHNIRREXTIZERES, FSH
EBFER, WMEREE,REEFE. XFRENSHAILA
FEMHNE, BTFSNEESHENRE, EFTLUBTYIR
BXRR. BASME, N ELIRECAMEMITERNHRIE
TEREFCREEREL, T —ERNRELE.

30

bl E T
MF—EZEFHRRHERERTRUBRENTFZE
NadellaA BJAJ LURHAER BRI SMEENX) o

B

B PR LUERESS SHIRHMH TR LR (FRCH); BB ENE
BEARLE10ES um,EERTLUAZIS00 HV,

BEETURAR SR

S

IRZEC-DCHELMRIISH, SHHHERBEHH G EZRES
MIBA—NEME, XM AL EIFESE. MEEAIE
BT AREFE (IR .

XS FFWSRIN SR, FTLAE—DSHMELEFHERAR
BH—IREMNPESNFT. RETREERFISNEEFE—D
ROER, XERESHNRAR. FEEE FE.

AR

RESH(RAETENER PNELESRKXH0.5 mm/m, &
SHEZEZRIBEHKRENadellafsiAR RS 4t

I{ERE

NadellaSHtmERRRE TIEEERE-20'CE70°C.AfERIS
EHEIEEENEEYE, MRTFNMRREBE TIERN
BESEE, BEBARNadellafRiRS AL

iR

ik
NadellaZs SHEA S M ARE IR R E P R R AR BR
MMMELER, FAREBEEROTRUTERES, X
ENTEPERELENHE, A—E0TRSEES. Hh
T — N FERIUFES .

NadellaAFIREHIIEZMEARMIRE, XEHIER
ERHERNHEROEES, BNEALUESHZEREBR T
EEETIF.

Nadellax EliRFC Eo &5 % 33 BB 5 & AR LA B AR E5 4 E 4T
P, WFEMNERESRNASEHE.

REBER IR A KRR F R AR (FRN..ELRK...
PK, )AL BT AZERHERE R P HRDETHIX RIS
Bo. ARBENRHRTIRRE(FR..EU,PFV, RCL)Z#
FERR SR E RGN AT

RolblocE SHIBRAILIBTER M, SMRzaflEsT
TENBEEIIRSE, BHMAIRE). HLESHN, SHETs
RAEZFEREE—ENRRYE, MTEMR, EXMER
T, MESNFERSHTFIE, RRERECHERTIE. 7
THIRIEERE .. NadellaAE)EFEF—inRBEER AR

o




FmBEARE R

BNk AEFR...EU/FRR...EUARLRIBIR. 5 —im R LAE
TSHEENENRES, BIR0FRL...EU/FRLR...EUHERLATESR
FHRE AR SR FENFTEFE—ERENRE.

FS /FR.EU FS / FRL.EU

FR.EU % / 7{{" “I/ FRL..EU

"R } H = i i ly
N\

k=
i)
=

FRR.EU

1 FRLR.EU

[~ -_RLR.EU

B—MERLRE—IHRRABELSH, GIFSREIISH,
AN —inRAFNNSNIIMNGPRIIFH, EXINATER
HBHEEFGCHEPK.

fmiREe

RORE

BEARR

RIEIER
FRN..EESREFERXRINEREH, BEAENREHEL
ERIEBN.

I{ERE

MRTAEREIRZAT0C, REBLAKIEIIF, BER
RIIEAE) 100 CIREFTLUSEIETT . REERESH, B3
EIERS

BITEE

RENESEERRATRICHEE, BSURBMEER, ER
HBRT, RENESIBITERERNAKE, (EREEREESA
HRBERT, RENIETERETLULZ10K/AE, NREEIX
HEZERIFHKFRENadellafzARIRSLE -

IR

BhfEERE
MT—EZEFHORRXERETRUBREN TS
&, Nadellaf] LURBAFEMZRANRE (FRNX), 525
RIS EE.

IERE
WMRFE Nadella AT T LURBESREIIHRE (FRY),
MR ATLATE120° IRE T I, FAEEESNRLIR

RAFZSRFIRD
MEBRIEFRIRICBEB BT RSRINEF, XFEHEESERE
B INENIER CSEI 2N A .




ARG

SHn B

BRIMIES
C-DCHILMRFISHARER RN TEa B S —REBERAE
IR AR AR N RIS R TR o

EtR
Bt & C-DCRINSHMATEIMRNAIDRHNBRE SRR SR -

iR
HBREZHR N BOE:— M EEEEIMEIC R RS
FIEBTED. DETEEBIREHENFE, BENSSHN
REEM, BRSARIE—NEIR, BEESHMERmAIRENZR
=,

BRI S EIS B ER R AT AR L RO
Rt

MFEBREN, RIAS28EXNTE2H0RE.HiBRA%EH
LALRE 2SS BBERE.

RFEEEN SN LESE—NEBRHM A LSS SH AR RE
8, BATRIESHAEEYE, NadelaNBEINEFEBR
ARl ER SR E—NERR.

NadellaXBERGEBROINE, REBHOELBCEEHRT
o

aig

g

NadellaABIFTERIRE, B T ERN..El, REBEIT A#IRET
X HreEamiEn ma, REREERETLILRE
FEHE/MERS I ETSEET,

FRN..EIREIEEA# R RS EZ A INEER .

SHidig
NadellaSH/EE, HiBT LR ERES ST BRER
B, ERFESEE ST, FRBINRSHIETER.

REEBRERDEBRILSNRANERSGRIETE. &
BEN— M IKESNE LERIE/BEaNY, RESS
HRIERAIEEIR o

RESHEBRER, TIEMNRMZNEREREN SMAER
SHERTFNMPNEZRR. —RKR SNETELLRT#,
ERRERZE, —REEHTRIEEBEIEREE
FALIBEER . T—XiEiBRIB KT SEiRN FRIEIR,
MBI TR RS, SFFIESRNSNMLE
HEBRETESIAS, NadelarE@#iz=17100,000
KEFEHTERIETRE, BE, SHTEEM, X
ERRANESHRE, XEHEERNRRBHIER,
WIRAERSIEIBRORTIE)E)RRE, WNSRARHITIIELIERYIEIB, Nadella
RERVRAHEEBEBR, KRDRESSHZER0E
8. mHEEHEEREBNERILEREERIES 10,
AEERGHE, NadelaNBRIRBIERATHE, SNaE
RERBRERREEN, SHRIEBNTEEPRN
F, ARBETHER MU EERES FF.

Sz EHB

R
ROREET AT R REINUERNEN SN ERIERS.
BRI T RATE DS EHRERE

NadellaiRE ZEAMNAZESH7 BT R OREHIE, T2
FEEMENRENLS, ABHMENSERSHAERS

AP o

RERCITRENIR, TJLUERSH TS @ieks R EaER T




PR KT R

IRANE AT REFE SR B BT R AN ERRIZEHENRIE RE
TEEMBEN,

RESHIRERMENNTER:

1. IEREESH LR, FREEEFZATHRE, BLE
HEH),

2. ERANRFERTES,

3. ESEISR BEERRAESHULBIMAR,

4, HRBAHRIN, BRIV TWENIiTEHEE
8, WERLRENLE.

FIBTR DR = B IR BRI L, A E R R ERRHERE
AAESH LR,

SHRE

*FFS, FWS, DCHLMEREHBESHER, THEERRKH
RHERMEFIRIEA. XTSRS EITERR, WEERIESHN
ZEMFITE, BiLRESFER~EDEHM. NadellaZH
FEIRITHIRR, FERESHENTETEE0.OSmMmILT.
ATRIESHEMIEEIFCHETIGE, &P A URIESFRE T
REGESHNSHEZORTEMLKE. BE, TSR
BEEMN, FATUREACHFRACRENNAEMK
N, REBSTHEREMBE, SMREENRS, URERE
fISHEE B R.

R
Nadella2s Al FE IR IR RHIFHME R IR E R R KIFHE, ™
RUORENFER PERBRENHMREEIHE.

ERITEIIRE
RESHHER-RAATNES, E—FEREERERR
ERXHH, BoMERERMINTERANIEITE®.

RRZNITE
AE-LEHFREXNERLT, NRARESHWARAE, KL
LHZ H LSRR EEm B IR E L.

MRBRTT B FAT T LIRRP RN LR NERERE LR
SHMLTF R ST RGNS

NATT

lc = ly + De”

* & FIRHRKU

144 1 NADELLA

12 [5) 77 PN 4 [5] 2 i Pa BT USE T — £ LR35 8 81 B 2 S 3R
5. MTE—LREERATIEN, RIMBIITRS.

ERARREREH, TEARBREXNES. HTEAKXDH
REARBRAEN—F, ERZEBESAREBHEASH
=

ICHIR~T ABERAIEMEER, PR TROLBLOCRFISHIL
5, ERERMEASHMLNRETOMESN ESERE
RREMER, SHRATFSURMUTREMIMSERERRZ
&,

S FRREPE

ST RE IR

le=Ily-2¢h le=1ly+ 2+h

Zh7rRa) FHFARFTYH

a)

v
e X
A s iF
? :{%E}::::{:_dé:
Iy | -
gy
S =
I R—
F -z
Pa = 71
F e (k+2+x) Fez-tana
Pr=—1 TR

ZH7Kb) HEFFEETZH

b) v v
fw XF —;1 .
E-SZ_}: = '—{;é}: Y'F
X z

!
g )
+ :j:ﬁ::
Qﬂ‘ AR %N}




ARG

Ehntc) HHFHRFETXH

c)

r —_— = V1

I - |
y T ’Z—

{As==—= oo

& W _e W

i &

EXMIERT, ERELRY, z, RNEGEF EREEIER
?EéléﬁszzW EI\JVE}EﬁjJ F2=F1 ’ 1%)’2_)/ ’ EI\J{E}EE Dyi% i
6z-21, BER. zZ&RR, TJLUSENMTRHEAR.

F1 - Nz
Pa =
2 -y
F1 Az tan a
Pr= ° ( + Ay)
Iy 2
REEREIFITE

NadellaABLREIHHESHERERTITIE:

Cw: zhZ5EAE(N)(100kmizf 75 MAYETE)
FriZaifREF T (RAREETIR TIRIERE)
FadfaRPRE T (R E TR TE2RE)
X,Y: MEHERIEER

a:fEfb (IR EEIRE)

FIEFRNY$ =
Cwr:ZmahSEf(N)(100kmizfT&ds FHIET)
CwairaznZSEmEI(N)(100kmizfT & THIETE)
TS

ISO281iREME, EE—MRBRHIZE.90%HH A&
Fonam T —RIOERSD.

FaitH
RRETEG MR THANREZTES, TEER
HSSHNEMERERSD.

Cw P
) (km]

Peq ° fW

Lio=100 (

Cw: E}Jﬁﬁiﬁ(N)
100kmiz 75 dp ~RYETET

EHRE (NERFREFRN...EI)

Poq=XP, +YP, IN]
XY :BERIOFE
Peq = Pr [N]

B, PK,GCKR (4R miass )
EA%EA. FRL,RAL,RAS,RKXL,RKYL,RKUL (iZah
%)

REEH fw

EMNITLUG R EROHTPriliamErPasB R E TR
, 82, EXLMFNEAYT, BTFRASHMETLENR
EREENLZE RS Em I ENERE.

ZERHY
fw:=1.0-1.2 HEERE, BT FRIEEKE LIRS
1.2-15 HETWN, ETER
15-20 TN, BRIRE
2.0-4.0 H, ReEEANEERX
RHEP:

P = 3 RIS REBRT IRER
(FR..EU, RCL, PFV, RAL, MBL)

P = 10/3 RICAERRF /IRIR SR
(PK, RKY, RKX, ROLBLOC, GC)

HF R HRSIREFRN..EI

EoETLN RS
Cur 10/3
L10=1OO( f ) [km]
0
Cua 10/3
L10=1OO( f ) [km]




ARG

Zf

ST FIEHFETIRES, RENFRRRREETFriliha &R
HTPan] 2R AT AR S EPa=0 (44 1)
Pr=Pa*tan a(R XX EE7)

—RERT, BHEAEREEHCEAR, BEHRNOE
HMER REFkDKIREL(EK =Pa/PrkitE.

7T RIIRCHSRE LR AR IR, RRREAEILE
RIiZATF1 o

k = Pa/Pr:

Fr-Fa
Fk = [N]
k-Fr+(1-ktana)-F,

TEAE TEN—LS%ES, TFEEHEFKHHE, K8
BIEEES.

Fk/Pr > 1

FESMEEHE(FRL, RAL, RAS, PK, GCi&f), Hiasm
5xEmpREE— N FER (FxaamkFysaa, Z=0),
AN EEAS(SRROTEZAI3).
ERLERT:

Fr/Pr > 1

BT 7318 79iR4E 75 [6) S i 2 B Sk A RO BHE, X BRI R 7R S
RARHEEFZ(SRHEGITEZG4).

Fa/Pa > 1

HEREED
FREE HRRAT TR PR BT e 33 AFNIRE, ARIBHATIBR

SHREEMRENSRATATREENTUEZBHRRE
7. BEAMEREESIRERRS AR,

it Shn gkt

1)REEEEH ().
FERTEEETERINMNE, INEESQEENS5ZF
&, BIERENEET R H IR SIS T.

FmAS:RKY 52iREHIFS 62 MTRFISH

REZ o

LTERH fu=1,0

FEePOE k = 300mm |, =1442mm
F =2000 N zy = 100 mm Vi -150 mm

350 mm

-250 mm Yo

A, = 350 mm Ay = 500 mm
EmitE
k=P,/P,=027 -> X=077 Y=6.98
2000 - 350
Pa=—————=1167N
2 - 300
2000 ( 350 tan 40 )
= . +500) =4312N
300
=1
x A
=N EN
T
NN
F ﬂ - T e
| b Y
+ +
< o
Y Y
| 1,
| 1
|
. 6\ Zy
BB e
— z Y
@48 }
Zy

Peq=0.77 - 4312 + 6.98 - 1167 = 11464 N

40800 )‘0/3

L1o=100 ( = 6880 km
11464 - 1

AR PR SR TR R 06 -




ARG

RIS swite
HROLBLOCHEARSHFRAEXx=1,y=1
11900 - 4250
Fx = =7780 N
0.27 - 11900 + (1 - 0.27 tan 40) - 4250 Peqg=1:2087 +1-5087=7174 N
10/3
RRTRRERE Lo = 100 (ﬂ)= S 6577 ki
7174 -1.4
Fi/P,=7780/4312=1.8
RIS
2) e ITUH B
HHEREETEOEOLURMTATERIXPD, BT k= Pu/P, = 2087/5087=0,41
B160 mMALHIETT. TIEFEESHH MR A E AR
&1, EEROLBLOCRSISH
E 16800 - 8400
k

B 0.41 - 16800 + (1 - 0.41 tan45)

F/Pr=11915 /5087 = 2.3
B2

——
~<
=<

b 3)BENERBEAT] (SMEF LR )
‘ﬁ B3] LIS RADC RIS, 5
! BIRRALMRSISHWERHEI T IR
W, BEEEIEEREDCRIISH Lk,
PR EEME— N EER .

™ Lok, HEREE—REm

§ [ﬁJ - b | A

TARFH fwo=14 z
RESPME Iy =350 mm |y = 400 mm
F=6000N x=0 y=-1000mm Zg =160 mm

>
=y
<—|c
N

Laﬁtj?ﬁ

—=_F

f

RERHOR

BRBUIER 1:400 — 85 -85 =230 mm

— EZ:I:Z:ZE 52:3
J |
6000 - 160 H
Pa=——— =2087N L |
2-230 FmREST4PFV 35 18 2508 E&DC

LR f, =11
FOEE k=213mm |, =113 mm

Pr=6000-(350+0) +6000-1‘30tan45 _ 5087 N F=450N x=300mm y=-500mm z=0

2.350 2230 (LMZRIISH)




ARG

-k Lo

BXEEEIc 113-35=78mm

450 - 0

P,=————=0N

2.78
450 - (213 +2-300)  450-0-tan40
P, = + =859 N
2.213 2.213
EmitHE
4570 3
L= 100 (—— = 11300 km
859 - 1,1

RRTIFRERH

F/Pr=2120/859 =2.4

4)iRiEs
FAFHNESEREBR EFE— MR KR
EXNMHEHIERXT, RRZFRETETEERAFaf]
Coait#.

& 4

Ye

P mESFRN(R)32EIR A S FSH32MAS IS

TERMw=1,2

FILMEE 1x=670 mm ly=450 mm
F=400 N x=0 y=650mm z=50 mm

18 1 NADELLA

RERHSR

BREEIc 450+32=482mm

400 450 -650
Pa= + =370N
4 2482

P, =370 tan40 = 310
SwitE

5600

10/3
—): 467035km
370-1.2

Lior =100 <

2100 108
— ): 32032 km
310-1.2

L1pa = 100 (
L10 = 17760 km

FELERERY

Fa/Pa=950/370=2.5

BZER, BhRNadellafiARRSAL .




FEER G| ($% TR

T P PR
ALS LSS T T H 83
BL A4HIROLBLOCTHY B 10
BL ... DS 4RHIROLBLOCHE B CHi (747 5e) 41
c BARFIHEIEL N, MG EITA MR, EiHTEH 100
C3 RAL . . . . 130
C4 RAL URZI S Mg, 3. 4805 RASTE#EAH Y 131
C3 RAN 92
C4 RAN CZ T S8, 13,4, 55861 RANVAS 6 2L i 7 i 93
C5 RAN 94
C6 RAN 95
C3 RAS 89
C4 RAS CARA T, 3, 48054 RASTR HE 4L 1 T B 90
C5 RAS 91
C3 RCL ‘ . i N e 130
C4 RCL URSIFHITER, B S & 0 X384 RCLAIRALIZAC A, A2 I 5 4 1] 131
C3 RCL16 NX
C4 RCL16 NX FATELML20 S8 _F, 3845 3/ 5 Ji it VR 4 (0 135
€3 RCN 92
C4 RCN 2 7 6 RONATE 4L [ 93
o5 RN CH&H S, H13,4,58061RONTA #6 4H 1 A i e 94
€6 RCN 95
C3 RCS 89
C4 RCS CA&HSHL, 13, 48054 RCSTRFE 4 1 i Bk 90
C5 RCS 91
C3 RYL N s . . . . 130
O RYL URFI SIS, HiEE 4 Tk M 3a4MRCLAIRALIR BE M A, S 1A 17E 131
C3 RYN 92
C4 RYN ‘ . » o 93
C5 RYN ATERE AN B, At 3, 4, 5,6 RONAIRANVR#E 94
C6 RYN 95
DC BASIGH, WG &M LW S HUER I & 99
DIST FS FS,FSHAIFSR & 1] 5% # bk 59
FG s 30
FGU FOUIE#E , & H TGP 3
FK XUH A} E R AR, BIGP S A 27
FKU B G 78 1B, B GU S 34k P 20
FKX WEFHEHER F oA, BEFSXS:HuE 56
FKY KB BHAHER K, BCFS, FSHS:#Ld H 56
52
FR ... EU WHREERSHAK, TEFS, FSH, FWSHIFWHS#L1E 108
FR .. EUAS/AZ | XAk R FhK, HCFS, FSH, FWSFIFWHS#fdi ‘?gg
FRL ... EU KN F BRI, BEFS, FSH, FWSHIFWHS:#u4d 57
FRN ... El B R K, BOFS, FSHS# M 54
FS " 49
. VRIS BE S A 51
FS ... MT - B E 48
FSH . MT VA Y S5 50
FSR...M W 5450 69




—> .

o

R G| ($& 7 BEIY)

2 iR PR
FSRO WEIEFE S8, A8 B SHAIEE S 71
FSRQ IERE S, W&ELATESH 2
FSX ... M VRIVI MRS E, S HURR B A 51
FSX ... MT VARFVR RS HL, S F 50
FWH BARYHHIE N TP, HES & EMR TR RS PUimb il 107
FWN Flexi 251 58, M4 F R SR S EE0 R B 17
FWS BRAIMWHIE A TH, HEEH & ER AN RS P Rl 106
GC GRS TR IR 28
GLA UZRZ S 8T R R 2R IR e 129
GP..M RS B S, AL SR G 25
GP ... MC WL EE S, B SRS 24
GU..M RS B S, BRI SR 39
GU ... MT RS, Rmmmiry, & H TROLBLOCTHL A% 39
LM URFBHIER A SH, BHEE S ER LA FRAR S U Rk 126
LML VRS 48064 S5 134
LS CRINNR S, SERMmAMEIL 84
LUBC BAV SHHEIEEL, £1%FDCHICTHL 105
LUBM URF SHEES, X TINS5 133
LUBP B RL S, £ 6P 34 32
LUBU B RPN SPIEEE, EXToUS S 22
tﬂgﬁ VRIS BB, B TES, FSHE A 61
NAID CHIDC S B AR 104
PRV SR IR, X TFBRIIRICHIDC SHLUZ LM S8t ]g;
PK FERIIER, 3 TGPSH 26
PR BLZ 51117 42
RAL BT LM S BT B R 128
RAN EEXFLS S VN S BR R 7 iR e 88
RAS SN LS S B T BRI 7 VR fe 86
RCL EF LM S U [ 52 VR 5 127
RCN o TLS S HURI I 2 i 5e 87
RCP S T LML [ sV 5 127
RCS RERER, F3FLSS3 85
RKO BRI AR S, At T CRIDCHL S8, 102
RKU XA RRRFES R, 56U S 19
RKUL KGN BHEAF A, 5% T-GUS 4L 21
RKX KHNFNEREF B GhAR, &1 X% T-FSXT 540 55
RKY KB RHEAETF Bk, £ 6T FS,FSHAL S8 55
2& TIRHE KR SR, 5% FFS, FSHL S8 58
RPT BLIBRFI4R 43
SAG GU S8 Sk 23
3:1 B4 GLAHE, EFXET-PUINSHL 118

150 1 NADELLA



R ik S
T4 FR KPR, . EURECIOTEEL, 4FXTFWSF= 111
T4 PFV BEHPFVIRECHTEHEL, £%FDC,CRILMS: 3L 22
FSR. . .MZ4I & 3
T4R ... 74
T4 RAL LEERALRFC ITF BiE e, EP T LMSE1 132
T4 RCL 3 A RCLERCPIR%E (1 ] 52 i Tk 132
T4 RCP BT LML
R4 RCL/RCPAIRAL [ ] KMz g Hie
T4 RL 5 FLNS 3L 132

JRE 5] (%7 REFP)

A GPHRUEST 1L

AC C,DC LM 250 33U
B GP FHbRUEST FL
CH B S

D B I

DP #4550

EE COYR e YR AL 2
EEM GO % 4 )& 5 4 e
G BRI SR
GZ LS S#RmEEr
M K B A

mC FHEE 40 (GP S:5h)
MM FGU4: J 2 H} [
mT s T

NF TALFHL

NX AN T4

NW PS8

NZ R HE 48 T

1R AT kG S
2R SN itk
RR S i

S DCFHFTALIT
SB FriE+TfL

uu T HL S (TAARITBA N B
v SRS B




HIESMAERITENEE

FsH |l 62 1500 | 5Bl Nw I RR)
7St L

f{f xR DP: 447

FS 1R: Sk [ 47 2%

FSH 2R: JR U 14T 1

FSX RR: P 1 %

GP

LS

Rt
NX: AN454M

T NW: 4% 45

2 R

o GZ: 4E%%

MT: ¥ f b

MC: 5 51.3% [T FH = SB: ARifEFT fL
NZ: #R 3 B 4837 5L

Kz (mm) e

A: AZUFL ( GP %)
B: BZYTL (GP F%h)

il R
PRI

8 O/EW [ D

SE R
FWN DP: 444L

FWS 1R: Sk [ 47 B
i | OR: JE I 5
¢ RR: P ] B5
DC
LM
LML
RAf e NX: ANENE
CH: 44k
K& (mm)

SB: AR#EST AL

NZ: fcHs 4T AL
NF: 4L

G: I AN AT R




NOTES




NOTES




PRBAISH (L8) BRAT.

PE

D314, No.245 XinJuanHuan Road

—Shanghai 201114 — China

Phone: +86 21 5068 3835
Fax: +86 21 5038 7725
info@nadellalinear.com

www.nadella.cn.com

NADELLA GmbH
Germany
Rudolf-Diesel-Str. 28
71154 Nufringen — D

Phone: +49 7032 9540- 0
Fax: +49 7032 9540- 25
info@nadella.de

www.nadella.de

NADELLA S.r.l.

Italy

Via Melette, 16

20128 Milano — |

Phone: +39 02 27 093 297
Fax: +39 02 25 76 479
customer.service@nadella.it

www.nadella.it

NADELLA Inc.
USA
14115 — 63 Way North

Clearwater — Florida 33760-3621 — USA E

Toll free: +1 844-537-0330
Fax: +1  844-537-0331
info@nadella.com

www.nadella.com

[=]=

DEL

[=]

L

A% 03/2017

NL171CN

%

FEREFTED, A SR R




	无标题



